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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

↔ Τα αποτελέσματα που παρατίθενται κατωτέρω αφορούν στις κεντρικές υπηρεσίες και
υποδομές και περιβάλλον εργασίας/φοίτησης του Πανεπιστημίου.

↔ Στην πρώτη ενότητα παρατίθενται σε γραφήματα οι συμμετέχοντες συνολικά αλλά και
ανά ιδιότητα (1.1 έως 1.4) ως προς των πλήθος των σταλθέντων ερωτηματολογίων.
Στην τελευταία υποενότητα 1.5 απεικονίζεται το πλήθος/ποσοστό ανά ιδιότητα των
συμμετεχόντων.

↔ Τα αποτελέσματα για κάθε ερώτηση έχουν αποτυπωθεί συγκεντρωτικά για όλους τους
συμμετέχοντες (ακαδημαϊκή κοινότητα) στην έρευνα και στη συνέχεια ανά ιδιότητα
συμμετεχόντων: 

● Φοιτητές/τριες και ο διαχωρισμός σε : Προπτυχιακός Φοιτητής/Προπτυχιακή
Φοιτήτρια Μεταπτυχιακός Φοιτητής/Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια και Υποψήφιος
Διδάκτορας/Υποψήφια Διδάκτορας. Ο διαχωρισμός ανά τίτλο σπουδών
εφαρμόστηκε το τρέχον έτος (2023-2024).

● , Διοικητικό-Τεχνικό/Εργαστηριακό προσωπικό

● Διδακτικό προσωπικό. 

↔ Στη στήλη Απάντηση αναγράφεται η βαθμολογία:

1 → Ανεπαρκής/ές

2→ Μη ɩκανοποɩητɩκή/ές

3→ Μέτρɩα/ές

4→ Ικανοποɩητɩκή/ές

5→ Πολύ καλή/ές

● Απάντησαν στην ερώτηση : αναφέρεται στο πλήθος των ατόμων τα οποία 
απάντησαν στη συγκεκριμένη ερώτηση.

● Συμμετέχοντες: αναφέρεται στο συνολικό πλήθος των ατόμων τα οποία συμμετείχαν 
στο ερωτηματολόγιο.

● Αριθμητικός μέσος: Ο μέσος όρος της βαθμολογίας της αντίστοιχης ερώτησης, ως 
προς τα άτομα που απάντησαν στην εν λόγω ερώτηση.

● Τυπική Απόκλιση: Η τυπική απόκλιση του δείγματος της αντίστοιχης ερώτησης. 
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Η τυπική απόκλιση είναι ένα μέτρο που χρησιμοποιείται για να υπολογιστεί το ποσό της
μεταβολής ή της διασποράς ενός συνόλου τιμών δεδομένων. Οσο μεγαλύτερη είναι η
τιμή της τόσο περισσότερο τα στοιχεία «απλώνονται» πάνω από ένα ευρύτερο φάσμα
τιμών. Αντίθετα όταν η τυπική απόκλιση τείνει στο 0 υποδηλώνει ότι τα σημεία των
δεδομένων τείνουν να είναι κοντά στο μέσο όρο. 

● Διάμεσος: Η διάμεσος του δείγματος της αντίστοιχης ερώτησης. 
Είναι η τιμή που διαχωρίζει την κατανομή σε δύο ίσα μέρη,με τις τιμές σε αύξουσα 
σειρά. Δηλαδή 50% του πλήθους βρίσκεται πάνω από αυτή την τιμή και 50% κάτω.

↔ Στη στήλη Αποτέλεσμα αναγράφονται τα αποτελέσματα των παραπάνω μεγεθών

● Στη στήλη Ποσοστό αναγράφεται το ποσοστό επί τοις εκατό των ατόμων που έχουν 
καταχωρήσει την αντίστοιχη βαθμολογία, ως προς το σύνολο των ατόμων τα οποία 
απάντησαν στην αντίστοιχη ερώτηση.

● Τα ποσοστά, επί τοις εκατό όσων έχουν απαντήσει, έχουν υπολογιστεί ως προς τα 
άτομα τα οποία έχουν δώσει απάντηση. Τα ποσοστά, επί τοις εκατό αυτών που δεν 
έχουν απαντήσει,  έχουν υπολογιστεί ώς προς το συνολικό πλήθος.

↔ Στη στήλη Άθροισμα, έχει γίνει άθροιση των ποσοστών των ατόμων τα οποία 
βαθμολόγησαν με 1 ή 2 , με 3 και με 4 ή 5

↔ Στην τελευταία ενότητα αποτυπώνονται γραφήματα για τη σύγκριση στατιστικών 
αποτελεσμάτων για τις χρονιές 2018-2024. 

↔ Στα αριθμητικά μεγέθη έχει γίνει στρογγυλοποίηση στα εκατοστά.

↔ Έχουν γίνει αλλαγές σε ορισμένες ερωτήσεις καθώς και προσθήκες νέων, σε σχέση με
τα προηγούμενα έτη. Στον παρακάτω πίνακα έχει γίνει η καταγραφή των αλλαγών.
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2018-2021 2022-2023 2023-2024 Σχόλιο

q1. Πώς κρίνετε τις κτηριακές υποδομές 
του Πανεπιστημίου (κτήρια, χώροι); 
Αξιολογείστε με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας.

ΕΡΩΤΗΣΗ 1. Πώς κρίνετε τις κτιριακές 
υποδομές του Πανεπιστημίου (κτίρια, 
χώροι); Αξιολογείστε με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας.

ΕΡΩΤΗΣΗ 1. Πώς κρίνετε τις κτιριακές 
υποδομές του Πανεπιστημίου (κτίρια, 
χώροι); Αξιολογείστε με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας.

Παραμένει ίδια

q2(SQ001). Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις παρεχόμενες 
διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
(Τμήμα Προσωπικού, Οικονομικές 
Υπηρεσίες). [ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ]

q2(SQ002). Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις παρεχόμενες 
διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
(Τμήμα Προσωπικού, Οικονομικές 
Υπηρεσίες). [ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ]

ΕΡΩΤΗΣΗ 2. Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις παρεχόμενες 
διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
(π.χ. Τμήμα Προσωπικού, Οικονομικές 
Υπηρεσίες).

ΕΡΩΤΗΣΗ 2. Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις παρεχόμενες 
διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
(π.χ. Τμήμα Προσωπικού, Οικονομικές 
Υπηρεσίες).

Tο έτος 2022-2023 
καταργήθηκαν τα υποερωτήματα:
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ 
και ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ 3. Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις παρεχόμενες 
διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
από τον ΕΛΚΕ.

.

Tο έτος 2022-2023 έγινε η 
προσθήκη της Ερώτησης 3. Το 
έτος 2023-2024 χωριστηκε σε 4 
ερωτήματα(ΕΡΩΤΗΣΗ 3α) και 
ένα επιπλέον ερώτημα 
σχολιασμού (ΕΡΩΤΗΣΗ 3Β)

3α. Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με 
βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας, την 
ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του
ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου.  [ΕΥΡΟΣ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ]
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3α. Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με 
βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας, την 
ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του
ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου.  [ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ]

3α. Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με 
βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας, την 
ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του
ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου.  [ΒΑΘΜΟΣ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ]

3α. Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με 
βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας, την 
ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του
ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου.  
[ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ / 
ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΤΟΥ ΕΛΚΕ]

3β. Αναφέρατε κατά τη γνώμη σας 
προτάσεις για βελτίωση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών της Μ.Ο.Δ.Υ. 
του Ε.Λ.Κ.Ε.

q3(SQ001).Αξιολογείστε με βάση τον 
βαθμό ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες 
που παρέχονται από το Κέντρο 
Πληροφορικής και Δικτύων. 
[ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ]

ΕΡΩΤΗΣΗ 4. Αξιολογείστε με βάση τον 
βαθμό ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες 
που παρέχονται από το Κέντρο 
Πληροφορικής και Δικτύων.

q3(SQ002). Αξιολογείστε με βάση τον 
βαθμό ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες 
που παρέχονται από το Κέντρο 
Πληροφορικής και Δικτύων. [ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ]

Καταργήθηκαν τα υποερωτήματα
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ 
και ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ
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q4(SQ001). Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες που 
παρέχονται από τη Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου. [ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ]

q4(SQ002). Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες που 
παρέχονται από τη Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου. [ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ]"

ΕΡΩΤΗΣΗ 5. Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες που 
παρέχονται από τη Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου.

Tο έτος 2022-2023 
καταργήθηκαν τα υποερωτήματα 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ 
και ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ 6. Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις παρεχόμενες 
διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
από το Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας.

Tο έτος 2022-2023 έγινε 
προσθήκη νέου ερωτήματος

ΕΡΩΤΗΣΗ 7. Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες που 
παρέχονται από το Κέντρο 
Συμβουλευτικής Φοιτητών.

Tο έτος 2022-2023 έγινε 
προσθήκη νέου ερωτήματος

q5. Αξιολογείστε τις υπηρεσίες 
υποστήριξης φοιτητών (Γραφείο 
Διασύνδεσης, Πρακτικής Άσκησης, 
Εrasmus) ανάλογα με τον βαθμό 
ικανοποίησής σας.

ΕΡΩΤΗΣΗ 8. Αξιολογείστε τις υπηρεσίες 
υποστήριξης φοιτητών από το Γραφείο 
Διασύνδεσης ανάλογα με τον βαθμό 
ικανοποίησής σας.

ΕΡΩΤΗΣΗ 9. Αξιολογείστε τις υπηρεσίες 
υποστήριξης φοιτητών από το γραφείο 
Πρακτικής Άσκησης ανάλογα με τον 
βαθμό ικανοποίησής σας.

ΕΡΩΤΗΣΗ 10. Αξιολογείστε τις 
υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών από το
Γραφείο Εrasmus ανάλογα με τον βαθμό 

Tο έτος 2022-2023 η ερώτηση q5
έχει χωρίστηκε σε 3 ξεχωριστές 
ερωτήσεις
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ικανοποίησής σας.

q6. Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με 
βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας την 
υπηρεσία σίτισης του Πανεπιστημίου.

ΕΡΩΤΗΣΗ 11. Αξιολογείστε, εφόσον 
γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας την υπηρεσία σίτισης 
του Πανεπιστημίου.

Παραμένεɩ ίδɩα, Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση (q6 → ΕΡΩΤΗΣΗ 11)

q7(SQ001) Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από το περιβάλλον εργασίας/φοίτησης ; *
[ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ (ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΑΙΘΟΥΣΕΣ, ΧΩΡΟΙ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΘΕΡΜΑΝΣΗ, 
ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, 
ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΧΩΡΩΝ)]

ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ001] Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από το περιβάλλον 
εργασίας/φοίτησης ; [ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΧΩΡΟΣ (ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, 
ΑΙΘΟΥΣΕΣ, ΧΩΡΟΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΘΕΡΜΑΝΣΗ, 
ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, 
ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΧΩΡΩΝ)]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση (q7(SQ001) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ001])

q7(SQ002). Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από το περιβάλλον εργασίας/φοίτησης ; *
[ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ (ΚΗΠΟΣ, 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-
ΚΤΗΡΙΩΝ, ΠΑΡΚΙΝΓΚ, ΠΟΔΗΛΑΤΑ)]

ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ002]. Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από το περιβάλλον 
εργασίας/φοίτησης ;[ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΧΩΡΟΣ (ΚΗΠΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-ΚΤΗΡΙΩΝ, 
ΠΑΡΚΙΝΓΚ, ΠΟΔΗΛΑΤΑ)]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση (q7(SQ002) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ002])

q8(SQ001). Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού; [ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ]

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ001]. Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού; [ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q8(SQ001) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ001])

q8(SQ002). Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού; [ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ]

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ002]. Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού; [ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q8(SQ002) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ002])

q8(SQ003). Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού;  [ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ003]. Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού; [ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q8(SQ002) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ002])



10

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ]" ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ]

q8(SQ004). Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού;  [ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ]

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ004]. Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και 
εξοπλισμού; [ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q8(SQ002) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ002])

q9. Πόσο ασφαλείς αισθάνεστε στον 
χώρο του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου;

ΕΡΩΤΗΣΗ 14. Πόσο ασφαλείς 
αισθάνεστε στον χώρο του Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου;

Παραμένεɩ ίδɩα Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q9→ ΕΡΩΤΗΣΗ 14)

q10(SQ001). Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από την «πράσινη» λειτουργία του 
Πανεπιστημίου; [ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ]

ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ001]. Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από την «πράσινη» 
λειτουργία του Πανεπιστημίου; 
[Ανακύκλωση]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q10(SQ001) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ001])

q10(SQ002). Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
από την «πράσινη» λειτουργία του 
Πανεπιστημίου; [ΑΣΤΙΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ]

ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ002]. Πόσο 
ικανοποιημένοι είστε από την «πράσινη» 
λειτουργία του Πανεπιστημίου; [Αστικό 
Πράσινο ]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q10(SQ002) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ002])

q11. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις 
παροχές πρόσβασης σε ΑμεΑ που 
διαθέτει το Πανεπιστήμιο;

ΕΡΩΤΗΣΗ 16. Πόσο ικανοποιημένοι 
είστε από τις παροχές πρόσβασης σε 
ΑμεΑ που διαθέτει το Πανεπιστήμιο;

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q11→ ΕΡΩΤΗΣΗ 16)

q12(SQ001). Αξιολογείστε με βάση τον 
βαθμό ικανοποίησής σας την υποστήριξη
που παρέχεται από το Πανεπιστήμιο στο 
προσωπικό για να συμμετέχει σε 
προγράμματα επιμόρφωσης 
(συμπεριλαμβανομένων των δράσεων 
Erasmus).   [ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΑΡΚΗΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ;]

ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ001]. Αξιολογείστε με 
βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας την 
υποστήριξη που παρέχεται από το 
Πανεπιστήμιο στο προσωπικό για να 
συμμετέχει σε προγράμματα 
επιμόρφωσης (συμπεριλαμβανομένων 
των δράσεων Erasmus). [ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΕΠΑΡΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ;]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q12(SQ001) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ001])



11

q12(SQ002). Αξιολογείστε με βάση τον 
βαθμό ικανοποίησής σας την υποστήριξη
που παρέχεται από το Πανεπιστήμιο στο 
προσωπικό για να συμμετέχει σε 
προγράμματα επιμόρφωσης 
(συμπεριλαμβανομένων των δράσεων 
Erasmus).   [ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΙ ΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ
ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ;]

ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ002]. Αξιολογείστε με 
βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας την 
υποστήριξη που παρέχεται από το 
Πανεπιστήμιο στο προσωπικό για να 
συμμετέχει σε προγράμματα 
επιμόρφωσης (συμπεριλαμβανομένων 
των δράσεων Erasmus). [ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΙ 
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΣΑΣ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ;]

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q12(SQ002) → 
ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ002])

q13. Πόσο ικανοποιημένοι είστε 
συνολικά από τις διαθέσιμες υποδομές 
και υπηρεσίες του Πανεπιστημίου;  

ΕΡΩΤΗΣΗ 18 Πόσο ικανοποιημένοι είστε
συνολικά από τις διαθέσιμες υποδομές 
και υπηρεσίες του Πανεπιστημίου; 

Παραμένεɩ ίδɩα. Tο έτος 2022-
2023 έγɩνε αλλαγή στην 
αρίθμηση(q13→ ΕΡΩΤΗΣΗ 18)
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↔ Στην Ενότητα 3 «Σύγκριση στατιστικών αποτελεσμάτων για τις χρονιές 2018-
2024» γίνεται σύγκριση των αποτελεσμάτων σε σχέση με τις προηγούμενες χρονιές. 

● Η ερώτηση q2,q3 και q4 είχαν 2 υποερωτήματα SQ001 και SQ002, τα οποία
καταργήθηκαν το 2022-2023 και αντικαταστάθηκαν με ένα ερώτημα, με τίτλο
ΕΡΩΤΗΣΗ 2, ΕΡΩΤΗΣΗ 3 και ΕΡΩΤΗΣΗ 4 αντίστοιχα. Για να γίνει η σύγκριση
(Ενότητες 3.2, 3.3 και 3.4) υπολογίστηκαν οι μέσες τιμές των υποερωτημάτων για τις
χρονιές 2018-2022. και καταχωρήθηκε στα διαγράμματα ως ΕΡΩΤΗΣΗ 2.

● Για την ερώτηση q5, η οποία χωρίστηκε σε 3 ερωτήσεις (ΕΡΩΤΗΣΗ 8,9 και 10), το
2022-2023 υπολογίστηκε η μέση τιμή των 3 αυτών ερωτήσεων για να γίνει η σύγκριση
με τα προηγούμενα έτη (Ενότητες 3.2, 3.3 και 3.4).

● Η ΕΡΩΤΗΣΗ 3 καταχωρήθηκε το έτος 2022-2023 και διαχωρίστηκε σε 4 ερωτήματα
(ΕΡΩΤΗΣΗ 3α και ένα ερώτημα σχολιασμού ΕΡΩΤΗΣΗ 3β) το τρέχον έτος 2023-2024,
Για να γίνει η σύγκριση των δύο ετών (Ενότητες 3.2, 3.3 και 3.4) υπολογίστηκε η μέση
τιμή των τεσσάρων ερωτημάτων(ΕΡΩΤΗΣΗ 3α) το τρέχον έτος,

● Επειδή υπάρχει αναντιστοιχία στην αρίθμηση των ερωτήσεων, η αρίθμηση για τα
προηγούμενα έτη έχει αντικατασταθεί με τη νέα αρίθμηση, βάσει του παραπάνω
πίνακα.
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1. Παραλήπτες/συμμετέχοντες 

1.1 Ποσοστό συμμετεχόντων συνολικά

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 4821 100%
Συμμετέχοντες 286 5,93%
Μη συμμετέχοντες 4535 94,07%

Γράφημα 1.1 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο των ατόμων της 
Ακαδημαϊκής Κοινότητας 2023-2024.

1.2 Ποσοστό συμμετεχόντων Φοιτητές/Φοιτήτριες
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Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 4641 100%
Συμμετέχοντες 201 4,33%
Μη συμμετέχοντες 444 95,67

Γράφημα 1.2 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο των φοιτητών/φοιτητριών 
της Ακαδημαϊκής Κοινότητας 2023-2024.

1.2.α Ποσοστό συμμετεχόντων Προπτυχιακοί Φοιτητές/Φοιτήτριες

Σύνολο Ποσοστό
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Παραλήπτες 3658 100%
Συμμετέχοντες 122 3,34%
Μη συμμετέχοντες 4138 96,66%

Γράφημα 1.2.α  Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο των Προπτυχιακών  
φοιτητών/φοιτητριών  της Ακαδημαϊκής Κοινότητας 2023-2024.

1.2.α Ποσοστό συμμετεχόντων Μεταπυχιακοί Φοιτητές/Φοιτήτριες

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 983 100%
Συμμετέχοντες 79 8,04%
Μη συμμετέχοντες 904 91,96%
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Γράφημα 1.2.β  Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο των 
Μεταπτυχιακών/Διδακτορικών  φοιτητών/φοιτητριών  της Ακαδημαϊκής Κοινότητας 2023-2024.
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1.3 Ποσοστό συμμετεχόντων Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού 
Προσωπικού

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 86 100%
Συμμετέχοντες 37 43,02%
Μη συμμετέχοντες 49 56,98%

Γράφημα 1.3 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο του 
διοικητικού/τεχνικού/εργαστηριακού προσωπικού της Ακαδημαϊκής Κοινότητας 2023-2024.
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1.4 Ποσοστό συμμετεχόντων Διδακτικό Προσωπικό

Σύνολο Ποσοστό

Παραλήπτες 88 100%
Συμμετέχοντες 48 54,55%
Μη συμμετέχοντες 40 45,45%

Γράφημα 1.4 Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο, για το σύνολο του διδακτικού 
προσωπικού της Ακαδημαϊκής Κοινότητας 2023-2024.
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1.5 Ποσοστό συμμετεχόντων ανά ιδιότητα

Σύνολο εγγραφών: 286

Στατιστικά Πεδίου

Γράφημα 1.5  Κυκλικό διάγραμμα του ποσοστού συμμετοχής ανάλογα την ιδιότητα του ατόμου που έλαβε μέρος στο 
ερωτηματολόγιο 2023-2024. 

Ιδιότητα Σύνολο Ποσοστό

Φοιτητές/Φοιτήτριες 201 70,28%

Προπτυχιακοί 
Φοιτητές/Φοιτήτριες 122 42,66%

Μεταπτυχιακοί 
Διδακτορικοί 
Φοιτητές/Φοιτήτριες 79 27,62%

Διδακτικό 
Προσωπικό 37 16,78%

Διοικητικό/Τεχνικό 
/Εργαστηριακό 
Προσωπικό 48 12,94%
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2. Στατιστική Ανάλυση των αποτελεσμάτων του  Ερωτηματολογίου

2.1 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 1

ΕΡΩΤΗΣΗ 1: Πώς κρίνετε τις κτιριακές υποδομές του Πανεπιστημίου (κτίρια, χώροι); 
Αξιολογείστε με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας. 

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,35% 5,24%

2 (2) 14 4,90%

3 (3) 39 13,64% 13,64%

4 (4) 117 40,91%

5 (5) 115 40,21% 81,12%

Απάντησαν
στην 
ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχον
τες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικό
ς μέσος 4,16

Τυπική 
Απόκλιση 0,86

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.1.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 1, του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,16 και η τυπική απόκλιση 0,86.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,49%

2 (2) 5 2,49%

3 (3) 17 8,46% 8,46%

4 (4) 82 40,80%

5 (5) 97 48,26% 89,06%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,35

Τυπική 
Απόκλιση 0,74

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.1.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
1, του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,35 και η τυπική απόκλιση 0,74.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,82%

2 (2) 1 0,82%

3 (3) 8 6,56% 6,56%

4 (4) 51 41,80%

5 (5) 62 50,82% 92,62%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,43

Τυπική 
Απόκλιση 0,65

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.1.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
1, του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,43 και η τυπική απόκλιση 0,65. Η χαμηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει ότι οι
απαντήσεις συγκεντρώνονται γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που αντανακλά υψηλό βαθμό
ομοφωνίας στη βαθμολόγηση.

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)
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Γράφημα 2.1.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
1, του συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,31 και η τυπική απόκλιση 0,74.

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 1,64%

2 (2) 1 1,64%

3 (3) 7 11,48% 11,48%

4 (4) 25 40,98%

5 (5) 28 45,90% 86,89%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,31

Τυπική 
Απόκλιση 0,74

διάμεσος 4
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Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.1.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
1, του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 16,67%

2 (2) 3 16,67%

3 (3) 2 11,11% 11,11%

4 (4) 6 33,33%

5 (5) 7 38,89% 72,22%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,94

Τυπική 
Απόκλιση 1,11

διάμεσος 4,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,94 και η τυπική απόκλιση 1,11.
Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.1.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 1, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,70% 8,11%

2 (2) 2 5,41%

3 (3) 10 27,03% 27,03%

4 (4) 13 35,14%

5 (5) 11 29,73% 64,86%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,84

Τυπική 
Απόκλιση 1,01

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,84 και η τυπική απόκλιση 1,01. 

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.1.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 1, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 14,58%

2 (2) 7 14,58%

3 (3) 12 25,00% 25,00%

4 (4) 22 45,83%

5 (5) 7 14,58% 60,42%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,6

Τυπική 
Απόκλιση 0,92

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.1.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,6 και η τυπική απόκλιση 0,92.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.1.5 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 1 για τα έτη 2018-2024
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2.2 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 2

ΕΡΩΤΗΣΗ 2: Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας 
τις παρεχόμενες διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου (π.χ. Τμήμα Προσωπικού, 
Οικονομικές Υπηρεσίες). 

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 4 1,75% 6,11%

2 (2) 10 4,37%

3 (3) 36 15,72% 15,72%

4 (4) 95 41,48%

5 (5) 84 36,68% 78,17%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 229 80,07% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 57 19,93%
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Γράφημα 2.2.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 2), του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,07 και η τυπική απόκλιση 0,92. Το 19.93% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Αριθμητικός 
μέσος 4,07

Τυπική 
Απόκλιση 0,92

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,68% 4,73%

2 (2) 6 4,05%

3 (3) 26 17,57% 17,57%

4 (4) 50 33,78%

5 (5) 65 43,92% 77,70%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 148 73,63% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%
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Γράφημα 2.2.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 2), του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,16 και η τυπική απόκλιση 0,90. Το 26,37% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Καμία 
απάντηση 53 26,37%

Αριθμητικός 
μέσος 4,16

Τυπική 
Απόκλιση 0,90

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,20% 4,82%

2 (2) 3 3,61%

3 (3) 12 14,46% 14,46%

4 (4) 31 37,35%

5 (5) 36 43,37% 80,72%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 83 68,03% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%
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Γράφημα 2.2.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 2), του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,18 και η τυπική απόκλιση 0,90. Το 31,97% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Καμία 
απάντηση 39 31,97%

Αριθμητικός 
μέσος 4,18

Τυπική 
Απόκλιση 0,9

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.2.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 2), του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,19 και η τυπική απόκλιση 0,87. Το 21,31% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,08%

2 (2) 1 2,08%

3 (3) 11 22,92% 22,92%

4 (4) 14 29,17%

5 (5) 22 45,83% 75,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 78,69% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 13 21,31%

Αριθμητικός 
μέσος 4,19

Τυπική 
Απόκλιση 0,87

διάμεσος 4
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Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 11,76%

2 (2) 2 11,76%

3 (3) 3 17,65% 17,65%

4 (4) 5 29,41%

5 (5) 7 41,18% 70,59%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 17 94,44% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 1 5,56%

Αριθμητικός 
μέσος 4,00

Τυπική 
Απόκλιση 1,06

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.2.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 2, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,00 και η τυπική απόκλιση 1,06. Το 5,56%% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.2.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 2, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,09 και η τυπική απόκλιση 0,88. Το 10,81% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 3,03% 3,03%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 5 15,15% 15,15%

4 (4) 16 48,48%

5 (5) 11 33,33% 81,82%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 33 89,19% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 4 10,81%

Αριθμητικός 
μέσος 4,09

Τυπική 
Απόκλιση 0,88

διάμεσος 4
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Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.2.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 2, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.2.7

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 4,17% 12,50%

2 (2) 4 8,33%

3 (3) 5 10,42% 10,42%

4 (4) 29 60,42%

5 (5) 8 16,67% 77,08%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,77

Τυπική 
Απόκλιση 0,97

διάμεσος 4
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,77 και η τυπική απόκλιση 0,97. Το εν λόγω ερώτημα απαντήθηκε από το 100%
του Διδακτικού Προσωπικού.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.2.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 2 για τα έτη 2018-2024
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2.3 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 3α SQ1

ΕΡΩΤΗΣΗ 3α. SQ1 Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής
σας, την ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου.  
[ΕΥΡΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ]

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 1,08% 8,11%

2 (2) 13 7,03%

3 (3) 32 17,30% 17,30%

4 (4) 69 37,30%

5 (5) 69 37,30% 74,59%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 185 64,69% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 101 35,31%

Αριθμητικός 
μέσος 4,03

Τυπική 
Απόκλιση 0,96

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.3.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3SQ1, 
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσες τιμές τις βαθμολογίες 4 και 5. Η
δειγματική μέση τιμή είναι 4,03 και η τυπική απόκλιση 0,96. Το 35,31% των συμμετεχόντων
δεν έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια(201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,83% 7,50%

2 (2) 8 6,67%

3 (3) 19 15,83% 15,83%

4 (4) 39 32,50%

5 (5) 53 44,17% 76,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 120 59,70% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 81 40,30%

Αριθμητικός 
μέσος 4,13

Τυπική 
Απόκλιση 0,97

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.3.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ1, 
του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,13 και η τυπική απόκλιση 0,97. Το 40,30% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 6,56%

2 (2) 4 6,56%

3 (3) 7 11,48% 11,48%

4 (4) 25 40,98%

5 (5) 25 40,98% 81,97%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 50,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 61 50,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,16

Τυπική 
Απόκλιση 0,88

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.3.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ1, 
του συνόλου των Προπτυχιακών  φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσες τιμές τις βαθμολογίες 4 και 5. Η
δειγματική μέση τιμή είναι 4,16 και η τυπική απόκλιση 0,88. Το 50,00% των συμμετεχόντων
δεν έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  Η χαμηλή ανταπόκριση ήταν αναμενόμενη,
καθώς η συγκεκριμένη υπηρεσία δεν έχει συνήθως αλληλεπίδραση με Προπτυχιακούς
Φοιτητές.

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,27% 6,82%

2 (2) 2 4,55%

3 (3) 9 20,45% 20,45%

4 (4) 11 25,00%

5 (5) 21 47,73% 72,73%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 44 72,13% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 17 27,87%

Αριθμητικός 
μέσος 4,11
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Γράφημα 2.3.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3SQ1, 
του συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,11 και η τυπική απόκλιση 1,04. Το 27,87% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Τυπική 
Απόκλιση 1,04

διάμεσος 4

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 13,33%

2 (2) 2 13,33%

3 (3) 3 20,00% 20,00%

4 (4) 3 20,00%

5 (5) 7 46,67% 66,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 15 83,33% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%
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Γράφημα 2.3.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3SQ1, 
του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,00 και η τυπική απόκλιση 1,13. Το 16,67% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Καμία 
απάντηση 3 16,67%

Αριθμητικός 
μέσος 4,00

Τυπική 
Απόκλιση 1,13

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.3.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3SQ1, 
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4 και η τυπική απόκλιση 1,09.Το 37,84% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 4,35% 13,04%

2 (2) 2 8,70%

3 (3) 1 4,35% 4,35%

4 (4) 11 47,83%

5 (5) 8 34,78% 82,61%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 23 62,16% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 14 37,84%

Αριθμητικός 
μέσος 4

Τυπική 
Απόκλιση 1,09

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.3.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3SQ1, 
του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.3.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,76 και η τυπική απόκλιση 0,85. Το 12,50% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 7,14%

2 (2) 3 7,14%

3 (3) 12 28,57% 28,57%

4 (4) 19 45,24%

5 (5) 8 19,05% 64,29%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 42 87,50% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 6 12,50%

Αριθμητικός 
μέσος 3,76

Τυπική 
Απόκλιση 0,85

διάμεσος 4
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2.4 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 3α SQ2

ΕΡΩΤΗΣΗ 3α. SQ2 Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής
σας, την ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου.  
[ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ]

Σύνολο των ατόμων (286)
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Γράφημα 2.4.1  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ2, 

του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,67 και η τυπική απόκλιση 1,22. Η υψηλή τυπική απόκλιση δείχνει ότι οι απαντήσεις
παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που υποδηλώνει
διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων.Το 30,42% των συμμετεχόντων δεν
έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Φοιτητής/Φοιτήτρια(201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 13 6,53% 18,59%

2 (2) 24 12,06%

3 (3) 41 20,60% 20,60%

4 (4) 58 29,15%

5 (5) 63 31,66% 60,80%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 199 69,58% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 87 30,42%

Αριθμητικός 
μέσος 3,67

Τυπική 
Απόκλιση 1,22

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.4.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ2, 
του συνόλου των Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,92 και η τυπική απόκλιση 1,19. Η υψηλή τυπική απόκλιση δείχνει ότι οι απαντήσεις
παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που υποδηλώνει
διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το 34,83% των συμμετεχόντων δεν
έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 9 6,87% 11,45%

2 (2) 6 4,58%

3 (3) 25 19,08% 19,08%

4 (4) 37 28,24%

5 (5) 54 41,22% 69,46%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 131 65,17% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 70 34,83%

Αριθμητικός 
μέσος 3,92

Τυπική 
Απόκλιση 1,19

διάμεσος 4,00
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Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Γράφημα 2.4.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ2, 
του συνόλου των Προπτυχιακών Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,09 και η τυπική απόκλιση 0,99 Η υψηλή τυπική απόκλιση δείχνει ότι οι απαντήσεις
παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που υποδηλώνει
διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το 42,62% των συμμετεχόντων δεν

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,43% 7,14%

2 (2) 4 5,71%

3 (3) 13 18,57% 18,57%

4 (4) 22 31,43%

5 (5) 30 42,86% 74,29%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 70 57,38% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 52 42,62%

Αριθμητικός 
μέσος 4,09

Τυπική 
Απόκλιση 0,99

διάμεσος 4
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έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  Η χαμηλή ανταπόκριση ήταν αναμενόμενη,
καθώς η συγκεκριμένη υπηρεσία δεν έχει συνήθως αλληλεπίδραση με Προπτυχιακούς
Φοιτητές

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.4.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ2, 
του συνόλου των Μεταπτυχιακών Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.4

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 5 11,11% 13,33%

2 (2) 1 2,22%

3 (3) 7 15,56% 15,56%

4 (4) 13 28,89%

5 (5) 19 42,22% 71,11%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 45 73,77% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 16 26,23%

Αριθμητικός 
μέσος 3,89

Τυπική 
Απόκλιση 1,3

διάμεσος 4
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,89 και η τυπική απόκλιση 1,3. Η υψηλή τυπική απόκλιση δείχνει ότι οι απαντήσεις
παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που υποδηλώνει
διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το 26,23% των συμμετεχόντων δεν
έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.4.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ2, 
του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 18,75% 25,00%

2 (2) 1 6,25%

3 (3) 5 31,25% 31,25%

4 (4) 2 12,50%

5 (5) 5 31,25% 43,75%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 16 88,89% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 2 11,11%

Αριθμητικός 
μέσος 3,31

Τυπική 
Απόκλιση 1,49

διάμεσος 3,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,31 και η τυπική απόκλιση 1,49. Το 11,11% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.4.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ2, 
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 4,17% 20,83%

2 (2) 4 16,67%

3 (3) 3 12,50% 12,50%

4 (4) 12 50,00%

5 (5) 4 16,67% 66,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 24 64,86% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 13 35,14%

Αριθμητικός 
μέσος 3,58

Τυπική 
Απόκλιση 1,1

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,58 και η τυπική απόκλιση 1,1. Το 35,14% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.4.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ2, 
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 6,82% 38,64%

2 (2) 14 31,82%

3 (3) 13 29,55% 29,55%

4 (4) 9 20,45%

5 (5) 5 11,36% 31,82%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 44 91,67% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 4 8,33%

Αριθμητικός 
μέσος 2,98

Τυπική 
Απόκλιση 1,13

διάμεσος 3
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.4.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 2. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 2,98 και η τυπική απόκλιση 1,13. Η υψηλή τιμή στην τυπική απόκλιση μαρτυρά
τη  διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το 8,33% των συμμετεχόντων
δεν έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

2.5 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 3α SQ3

ΕΡΩΤΗΣΗ 3α. SQ3 Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό 
ικανοποίησής σας, την ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του ΕΛΚΕ του 
Πανεπιστημίου.  [ΒΑΘΜΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ]

  Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 8 3,94% 11,33%

2 (2) 15 7,39%

3 (3) 33 16,26% 16,26%

4 (4) 65 32,02%

5 (5) 82 40,39% 72,41%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 203 70,98% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 83 29,02%

Αριθμητικός 
μέσος 3,98

Τυπική 
Απόκλιση 1,11

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.5.1  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ3, 
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,98 και η τυπική απόκλιση 1,11. Η υψηλή τυπική απόκλιση δείχνει ότι οι απαντήσεις
παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που υποδηλώνει
διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων.Το 29,02% των συμμετεχόντων δεν
έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Φοιτητής/Φοιτήτρια(201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 6 4,48% 6,72%

2 (2) 3 2,24%

3 (3) 18 13,43% 13,43%

4 (4) 43 32,09%

5 (5) 64 47,76% 79,85%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 134 66,67% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 67 33,33%

Αριθμητικός 
μέσος 4,16

Τυπική 
Απόκλιση 1,04

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.5.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ3, 
του συνόλου των Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,16 και η τυπική απόκλιση 1,04. Το 33,33% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,39% 4,17%

2 (2) 2 2,78%

3 (3) 10 13,89% 13,89%

4 (4) 26 36,11%

5 (5) 33 45,83% 81,94%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 72 59,02% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 50 40,98%

Αριθμητικός 
μέσος 4,22

Τυπική 
Απόκλιση 0,89

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.5.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ3, 
του συνόλου των Προπτυχιακών Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,22 και η τυπική απόκλιση 0,89. Το 40,98% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  Η χαμηλή ανταπόκριση ήταν αναμενόμενη, καθώς η
συγκεκριμένη υπηρεσία δεν έχει συνήθως αλληλεπίδραση με Προπτυχιακούς Φοιτητές

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 4 8,70% 10,87%

2 (2) 1 2,17%

3 (3) 4 8,70% 8,70%

4 (4) 14 30,43%

5 (5) 23 50,00% 80,43%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 46 75,41% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 15 24,59%

Αριθμητικός 
μέσος 4,11

Τυπική 
Απόκλιση 1,22
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Γράφημα 2.5.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ3, 
του συνόλου των Μεταπτυχιακών Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,11 και η τυπική απόκλιση 1,22.Η υψηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει μεγάλη
διασπορά των απαντήσεων γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που αντανακλά διαφοροποίηση
απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το 24,59% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει στη
συγκεκριμένη ερώτηση.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

διάμεσος 4,5

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 6,25% 6,25%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 4 25,00% 25,00%

4 (4) 3 18,75%
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Γράφημα 2.5.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ3, 
του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,06 και η τυπική απόκλιση 1,18. Το 11,11% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

5 (5) 8 50,00% 68,75%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 16 88,89% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 2 11,11%

Αριθμητικός 
μέσος 4,06

Τυπική 
Απόκλιση 1,18

διάμεσος 4,50

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 8,33% 20,83%
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Γράφημα 2.5.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ3, 
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  3,75 και η τυπική απόκλιση 1,29. Το 35,14% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διδακτικό Προσωπικό (48)

2 (2) 3 12,50%

3 (3) 2 8,33% 8,33%

4 (4) 9 37,50%

5 (5) 8 33,33% 70,83%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 24 64,86%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 13 35,14%

Αριθμητικός 
μέσος 3,75

Τυπική 
Απόκλιση 1,29

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.5.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ3, 
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.5.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3 και 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,53 και η τυπική απόκλιση 1,06. Το 6,25% των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 20,00%

2 (2) 9 20,00%

3 (3) 13 28,89% 28,89%

4 (4) 13 28,89%

5 (5) 10 22,22% 51,11%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 45 93,75% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 3 6,25%

Αριθμητικός 
μέσος 3,53

Τυπική 
Απόκλιση 1,06

διάμεσος 4
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2.6 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 3α SQ4

ΕΡΩΤΗΣΗ 3α. SQ4 Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής
σας, την ποιότητα των διοικητικών υπηρεσιών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου.  
[ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ / ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΤΟΥ 
ΕΛΚΕ]

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %
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Γράφημα 2.6.1  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ4, 
του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,97 και η τυπική απόκλιση 1,04. Η υψηλή τυπική απόκλιση δείχνει ότι οι απαντήσεις
παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που υποδηλώνει
διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το 37,06% των συμμετεχόντων δεν
έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Φοιτητής/Φοιτήτρια(201)

1 (1) 5 2,78% 8,89%

2 (2) 11 6,11%

3 (3) 36 20,00% 20,00%

4 (4) 60 33,33%

5 (5) 68 37,78% 71,11%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 180 62,94% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 106 37,06%

Αριθμητικός 
μέσος 3,97

Τυπική 
Απόκλιση 1,04

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.6.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ4, 
του συνόλου των Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,24 και η τυπική απόκλιση 0,93. Το 4,24 των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 1,68% 3,36%

2 (2) 2 1,68%

3 (3) 22 18,49% 18,49%

4 (4) 33 27,73%

5 (5) 60 50,42% 78,15%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 119 59,20% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 82 40,80%

Αριθμητικός 
μέσος 4,24

Τυπική 
Απόκλιση 0,93

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.6.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ4, 
του συνόλου των Προπτυχιακών Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,37 και η τυπική απόκλιση 0,77. Το 48,36% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  Η χαμηλή ανταπόκριση ήταν αναμενόμενη, καθώς η
συγκεκριμένη υπηρεσία δεν έχει συνήθως αλληλεπίδραση με Προπτυχιακούς Φοιτητές.

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 11 17,46% 17,46%

4 (4) 18 28,57%

5 (5) 34 53,97% 82,54%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 63 51,64% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 59 48,36%

Αριθμητικός 
μέσος 4,37

Τυπική 
Απόκλιση 0,77

διάμεσος 5
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Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.6.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ4, 
του συνόλου των Μεταπτυχιακών Φοιτητών/Φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,15 και η τυπική απόκλιση 1,01..Η υψηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει μεγάλη
διασπορά των απαντήσεων γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που αντανακλά διαφοροποίηση

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,44% 4,88%

2 (2) 1 2,44%

3 (3) 9 21,95% 21,95%

4 (4) 10 24,39%

5 (5) 20 48,78% 73,17%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 41 67,21% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 20 32,79%

Αριθμητικός 
μέσος 4,15

Τυπική 
Απόκλιση 1,01

διάμεσος 4
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απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το  32,79% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει στη
συγκεκριμένη ερώτηση.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.6.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ4, 
του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.5

Απάντηση Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 6,67% 13,33%

2 (2) 1 6,67%

3 (3) 2 13,33% 13,33%

4 (4) 5 33,33%

5 (5) 6 40,00% 73,33%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 15 83,33% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 3 16,67%

Αριθμητικός 
μέσος 3,93

Τυπική 
Απόκλιση 1,22

διάμεσος 4,00



69

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,93 και η τυπική απόκλιση 1,22. Το 16,67% ωτων συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.6.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ4, 
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 21,74%

2 (2) 5 21,74%

3 (3) 2 8,70% 8,70%

4 (4) 12 52,17%

5 (5) 4 17,39% 69,57%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 23 62,16% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 14 37,84%

Αριθμητικός 
μέσος 3,65

Τυπική 
Απόκλιση 1,03

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  3,65 και η τυπική απόκλιση 1,03. Το 37,84% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 7,89% 18,42%

2 (2) 4 10,53%

3 (3) 12 31,58% 31,58%

4 (4) 15 39,47%

5 (5) 4 10,53% 50,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 38 79,17% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 10 20,83%

Αριθμητικός 
μέσος 3,34

Τυπική 
Απόκλιση 1,07

διάμεσος 3,5
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Γράφημα 2.6.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 3 SQ4, 
του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.6.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,34 και η τυπική απόκλιση 1,07. Το 20,83% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  



72

2.7 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 4

ΕΡΩΤΗΣΗ 4: Αξιολογείστε με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας τις υπηρεσίες που 
παρέχονται από το Κέντρο Πληροφορικής και Δικτύων. 

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 4 1,40% 3,85%

2 (2) 7 2,45%

3 (3) 48 16,78% 16,78%

4 (4) 106 37,06%

5 (5) 121 42,31% 79,37%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,16

Τυπική 
Απόκλιση 0,89

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.7.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 4, του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,16 και η τυπική απόκλιση 0,89. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 1,99%

2 (2) 4 1,99%

3 (3) 28 13,93% 13,93%

4 (4) 77 38,31%

5 (5) 92 45,77% 84,08%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,28

Τυπική 
Απόκλιση 0,78

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.7.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 4, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,28 και η τυπική απόκλιση 0,78.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,46%

2 (2) 3 2,46%

3 (3) 13 10,66% 10,66%

4 (4) 51 41,80%

5 (5) 55 45,08% 86,89%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,3

Τυπική 
Απόκλιση 0,76

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.7.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 4, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,3 και η τυπική απόκλιση 0,76.

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 1,64%

2 (2) 1 1,64%

3 (3) 10 16,39% 16,39%

4 (4) 20 32,79%

5 (5) 30 49,18% 81,97%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,3

Τυπική 
Απόκλιση 0,8

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.7.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 4, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,3 και η τυπική απόκλιση 0,8.

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 5 27,78% 27,78%

4 (4) 6 33,33%

5 (5) 7 38,89% 72,22%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,11

Τυπική 
Απόκλιση 0,83

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.7.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 4, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,11 και η τυπική απόκλιση 0,83.

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,70% 5,41%

2 (2) 1 2,70%

3 (3) 5 13,51% 13,51%

4 (4) 16 43,24%

5 (5) 14 37,84% 81,08%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,11

Τυπική 
Απόκλιση 0,94

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.7.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 4, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,11 και η τυπική απόκλιση 0,94.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 6,25% 10,42%

2 (2) 2 4,17%

3 (3) 15 31,25% 31,25%

4 (4) 13 27,08%

5 (5) 15 31,25% 58,33%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,73

Τυπική 
Απόκλιση 1,14

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.7.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 4, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.7.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,73 και η τυπική απόκλιση 1,14. Η υψηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει μεγάλη
διασπορά των απαντήσεων γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που αντανακλά διαφοροποίηση
απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024
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Γράφημα 2.7.8  Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 4 για τα έτη 2018-2024

2.8 Στατιστικά Πεδίου για  ΕΡΩΤΗΣΗ 5

ΕΡΩΤΗΣΗ 5: Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας 
τις υπηρεσίες που παρέχονται από τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου. 

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %
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Γράφημα 2.8.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 5, του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,34 και η τυπική απόκλιση  0,81.  Το 20,63% των συμμετεχόντων δεν έχει
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

1 (1) 0 0,00% 3,08%

2 (2) 7 3,08%

3 (3) 28 12,33% 12,33%

4 (4) 73 32,16%

5 (5) 119 52,42% 84,58%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 227 79,37% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 59 20,63%

Αριθμητικός 
μέσος 4,34

Τυπική 
Απόκλιση 0,81

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.8.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 5, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,27 και η τυπική απόκλιση 0,83. Το 23,88% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 3,92%

2 (2) 6 3,92%

3 (3) 19 12,42% 12,42%

4 (4) 55 35,95%

5 (5) 73 47,71% 83,66%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 153 76,12% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 48 23,88%

Αριθμητικός 
μέσος 4,27

Τυπική 
Απόκλιση 0,83

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.8.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 5, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,18 και η τυπική απόκλιση 0,82. Το 22,13% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 5,26%

2 (2) 5 5,26%

3 (3) 10 10,53% 10,53%

4 (4) 43 45,26%

5 (5) 37 38,95% 84,21%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 95 77,87% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 27 22,13%

Αριθμητικός 
μέσος 4,18

Τυπική 
Απόκλιση 0,82

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.8.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 5, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,29 και η τυπική απόκλιση 0,89. Το 31,15% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,38%

2 (2) 1 2,38%

3 (3) 9 21,43% 21,43%

4 (4) 9 21,43%

5 (5) 23 54,76% 76,19%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 42 68,85% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 19 31,15%

Αριθμητικός 
μέσος 4,29

Τυπική 
Απόκλιση 0,89

διάμεσος 5
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Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.8.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 5, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,81 και η τυπική απόκλιση 0,40. Το 11,11% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 0 0,00% 0,00%

4 (4) 3 18,75%

5 (5) 13 81,25% 100,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 16 88,89% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 2 11,11%

Αριθμητικός 
μέσος 4,81

Τυπική 
Απόκλιση 0,40

διάμεσος 5,00
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.8.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 5, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.6

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 3,33%

2 (2) 1 3,33%

3 (3) 3 10,00% 10,00%

4 (4) 4 13,33%

5 (5) 22 73,33% 86,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 30 81,08% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 7 18,92%

Αριθμητικός 
μέσος 4,57

Τυπική 
Απόκλιση 0,82

διάμεσος 5
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,57 και η τυπική απόκλιση 0,82.  Το 18,92% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.8.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 5, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.8.7

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 6 13,64% 13,64%

4 (4) 14 31,82%

5 (5) 24 54,55% 86,36%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 44 91,67% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 4 8,33%

Αριθμητικός 
μέσος 4,41

Τυπική 
Απόκλιση 0,73

διάμεσος 5
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,41 και η τυπική απόκλιση 0,73. Το 8,33% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.  

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.8.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 5 για τα έτη 2018-2024
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2.9 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 6 (Αφορά Φοιτητές/Φοιτήτριες)

ΕΡΩΤΗΣΗ 6: Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας 
τις παρεχόμενες διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου από το Τμήμα Φοιτητικής 
Μέριμνας.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,79% 3,94%

2 (2) 4 3,15%

3 (3) 12 9,45% 9,45%

4 (4) 41 32,28%

5 (5) 69 54,33% 86,61%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 127 63,18% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 74 36,82%

Αριθμητικός 
μέσος 4,36

Τυπική 
Απόκλιση 0,84

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.9.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 6, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,36 και η τυπική απόκλιση 0,84. Το 36,82% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,12% 5,62%

2 (2) 4 4,49%

3 (3) 9 10,11% 10,11%

4 (4) 32 35,96%

5 (5) 43 48,31% 84,27%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 89 72,95% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 33 27,05%

Αριθμητικός 
μέσος 4,26

Τυπική 
Απόκλιση 0,9

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.9.2 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 6, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,26 και η τυπική απόκλιση 0,9. Το 27,05% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 2 6,90% 6,90%

4 (4) 8 27,59%

5 (5) 19 65,52% 93,10%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 29 47,54% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 32 52,46%

Αριθμητικός 
μέσος 4,59

Τυπική 
Απόκλιση 0,63

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.9.3 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 6, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,59 και η τυπική απόκλιση 0,63. Το 52,46% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 1 11,11% 11,11%

4 (4) 1 11,11%

5 (5) 7 77,78% 88,89%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 9 50,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 9 50,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,67

Τυπική 
Απόκλιση 0,71

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.9.4 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 6, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.9.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,67 και η τυπική απόκλιση 0,71. Το 50,00% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση
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2.10 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 7 (Αφορά Φοιτητές/Φοιτήτριες)

ΕΡΩΤΗΣΗ 7: Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας 
τις υπηρεσίες που παρέχονται από το Κέντρο Συμβουλευτικής Φοιτητών.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 3,26% 3,26%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 3 3,26% 3,26%

4 (4) 29 31,52%

5 (5) 57 61,96% 93,48%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 92 45,77% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 109 54,23%

Αριθμητικός 
μέσος 4,49

Τυπική 
Απόκλιση 0,85

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.10.1  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 7, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,49 και η τυπική απόκλιση 0,85. Το 54,23% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 5,26% 5,26%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 2 3,51% 3,51%

4 (4) 20 35,09%

5 (5) 32 56,14% 91,23%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 57 46,72% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 65 53,28%

Αριθμητικός 
μέσος 4,37

Τυπική 
Απόκλιση 0,98
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Γράφημα 2.10.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 7, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,37 και η τυπική απόκλιση 0,98. Το 53,28% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

διάμεσος 5

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 1 4,17% 4,17%

4 (4) 8 33,33%

5 (5) 15 62,50% 95,83%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 24 39,34% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 37 60,66%
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Γράφημα 2.10.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 7, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,58 και η τυπική απόκλιση 0,58. Το 60,66% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Αριθμητικός 
μέσος 4,58

Τυπική 
Απόκλιση 0,58

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.10.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 7, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.10.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,91 και η τυπική απόκλιση 0,30. Το 38,89% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 0 0,00% 0,00%

4 (4) 1 9,09%

5 (5) 10 90,91% 100,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 11 61,11% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 7 38,89%

Αριθμητικός 
μέσος 4,91

Τυπική 
Απόκλιση 0,30

διάμεσος 5,00
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2.11 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 8 (Αφορά Φοιτητές/Φοιτήτριες)

ΕΡΩΤΗΣΗ 8: Αξιολογείστε τις υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών από το Γραφείο 
Διασύνδεσης ανάλογα με τον βαθμό ικανοποίησής σας.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)
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Γράφημα 2.11.1  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 8, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο. 

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,55 και η τυπική απόκλιση 0,76. Το 46,77% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,93% 3,73%

2 (2) 3 2,80%

3 (3) 2 1,87% 1,87%

4 (4) 31 28,97%

5 (5) 70 65,42% 94,39%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 107 53,23% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 94 46,77%

Αριθμητικός 
μέσος 4,55

Τυπική 
Απόκλιση 0,76

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.11.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 8, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο. 

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,47 και η τυπική απόκλιση 0,82. Το 47,54% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,56% 4,69%

2 (2) 2 3,13%

3 (3) 1 1,56% 1,56%

4 (4) 22 34,38%

5 (5) 38 59,38% 93,75%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 64 52,46% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 58 47,54%

Αριθμητικός 
μέσος 4,47

Τυπική 
Απόκλιση 0,82

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.11.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 8, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο. 

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι  4,60 και η τυπική απόκλιση 0,69. Το 42,62% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,86%

2 (2) 1 2,86%

3 (3) 1 2,86% 2,86%

4 (4) 9 25,71%

5 (5) 24 68,57% 94,29%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 35 57,38% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 26 42,62%

Αριθμητικός 
μέσος 4,60

Τυπική 
Απόκλιση 0,69

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.11.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 8, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο. 

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.11.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι  5,00 και η τυπική απόκλιση  0,00. Το 55,56% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση.

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 0 0,00% 0,00%

4 (4) 0 0,00%

5 (5) 8 100,00% 100,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 8 44,44% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 10 55,56%

Αριθμητικός 
μέσος 5,00

Τυπική 
Απόκλιση 0,00

διάμεσος 5,00
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2.12 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 9 (Αφορά 
Φοιτητές/Φοιτήτριες)

ΕΡΩΤΗΣΗ 9: Αξιολογείστε τις υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών από το γραφείο 
Πρακτικής Άσκησης ανάλογα με τον βαθμό ικανοποίησής σας.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)
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Γράφημα 2.12.1  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 9, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,05 και η τυπική απόκλιση 1,14.Το 60,70% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 3,80% 12,66%

2 (2) 7 8,86%

3 (3) 10 12,66% 12,66%

4 (4) 22 27,85%

5 (5) 37 46,84% 74,69%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 79 39,30% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 122 60,70%

Αριθμητικός 
μέσος 4,05

Τυπική 
Απόκλιση 1,14

διάμεσος 4,00
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Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Γράφημα 2.12.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 9, του 
συνόλου των Προπτυχιακών  φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 3,96 και η τυπική απόκλιση 1,17. Η υψηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει 
μεγάλη διασπορά των απαντήσεων γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που αντανακλά 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 3,85% 13,46%

2 (2) 5 9,62%

3 (3) 9 17,31% 17,31%

4 (4) 13 25,00%

5 (5) 23 44,23% 69,23%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 52 42,62% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 70 57,38%

Αριθμητικός 
μέσος 3,96

Τυπική 
Απόκλιση 1,17

διάμεσος 4
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διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Το 57,38% των συμμετεχόντων δεν 
έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.12.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 9, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.3

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 4,17% 8,33%

2 (2) 1 4,17%

3 (3) 1 4,17% 4,17%

4 (4) 8 33,33%

5 (5) 13 54,17% 87,50%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 24 39,34% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 37 60,66%

Αριθμητικός 
μέσος 4,29

Τυπική 
Απόκλιση 1,04

διάμεσος 5
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,29 και η τυπική απόκλιση  1,04.Το 60,66% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 33,33%

2 (2) 1 33,33%

3 (3) 0 0,00% 0,00%

4 (4) 1 33,33%

5 (5) 1 33,33% 66,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 3 16,67% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 15 83,33%

Αριθμητικός 
μέσος 3,67

Τυπική 
Απόκλιση 1,53

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.12.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 9, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.12.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 4,29 και η τυπική απόκλιση  1,04.Το 60,66% των συμμετεχόντων δεν έχει 
απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

2.13 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 10 (Αφορά 
Φοιτητές/Φοιτήτριες)

ΕΡΩΤΗΣΗ 10: Αξιολογείστε τις υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών από το Γραφείο 
Εrasmus ανάλογα με τον βαθμό ικανοποίησής σας.
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Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Γράφημα 2.13.1  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 10, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.1

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,28% 2,56%

2 (2) 1 1,28%

3 (3) 11 14,10% 14,10%

4 (4) 17 21,79%

5 (5) 48 61,54% 83,33%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 78 38,81% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 123 61,19%

Αριθμητικός 
μέσος 4,41

Τυπική 
Απόκλιση 0,87

διάμεσος 5,00
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,41 και η τυπική απόκλιση 0,87. Το 61,19% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Γράφημα 2.13.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 10, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.1

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,82% 3,64%

2 (2) 1 1,82%

3 (3) 7 12,73% 12,73%

4 (4) 12 21,82%

5 (5) 34 61,82% 83,64%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 55 45,08% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 67 54,92%

Αριθμητικός 
μέσος 4,4

Τυπική 
Απόκλιση 0,91

διάμεσος 5
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,4 και η τυπική απόκλιση 0,91. Το 54,92% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.13.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 10, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 3 17,65% 17,65%

4 (4) 4 23,53%

5 (5) 10 58,82% 82,35%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 17 27,87% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 44 72,13%

Αριθμητικός 
μέσος 4,41

Τυπική 
Απόκλιση 0,8

διάμεσος 5
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,41 και η τυπική απόκλιση 0,8. Το 72,13% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.13.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 10, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 1 16,67% 16,67%

4 (4) 1 16,67%

5 (5) 4 66,67% 83,33%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 6 33,33% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 12 66,67%

Αριθμητικός 
μέσος 4,50

Τυπική 
Απόκλιση 0,84

διάμεσος 5,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.13.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,50 και η τυπική απόκλιση 0,84. Το 66,67% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Μέση Τιμή Βαθμολογία 2018-2024

Γράφημα 2.13.5 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης q5 για τα έτη 2018-2024
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2.14 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 11

ΕΡΩΤΗΣΗ 11: Αξιολογείστε, εφόσον γνωρίζετε, με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας 
την υπηρεσία σίτισης του Πανεπιστημίου.

Σύνολο των ατόμων (385)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 7 4,52% 9,68%

2 (2) 8 5,16%

3 (3) 38 24,52% 24,52%

4 (4) 48 30,97%

5 (5) 54 34,84% 65,81%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 155 54,20% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 131 45,80%

Αριθμητικός 
μέσος 3,86

Τυπική 
Απόκλιση 1,09

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.14.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 11, του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,86 και η τυπική απόκλιση 1,09. Το 45,80% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 7 5,69% 10,57%

2 (2) 6 4,88%

3 (3) 30 24,39% 24,39%

4 (4) 36 29,27%

5 (5) 44 35,77% 65,04%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 123 61,19% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 78 38,81%

Αριθμητικός 
μέσος 3,85

Τυπική 
Απόκλιση 1,14

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.14.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 11, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,85 και η τυπική απόκλιση 1,14. Η υψηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει σημαντική
διακύμανση των απαντήσεων γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που φανερώνει διαφορετικές
απόψεις μεταξύ των συμμετεχόντων στη συγκεκριμένη ερώτηση. Το 38,81%των
συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 6 6,25% 12,50%

2 (2) 6 6,25%

3 (3) 22 22,92% 22,92%

4 (4) 30 31,25%

5 (5) 32 33,33% 64,58%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 96 78,69% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 26 21,31%

Αριθμητικός 
μέσος 3,79

Τυπική 
Απόκλιση 1,16
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Γράφημα 2.14.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 11, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,79 και η τυπική απόκλιση 1,16. Η υψηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει σημαντική
διακύμανση των απαντήσεων γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που φανερώνει διαφορετικές
απόψεις μεταξύ των συμμετεχόντων στη συγκεκριμένη ερώτηση. Το 21,31%των
συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

διάμεσος 4

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 4,17% 4,17%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 7 29,17% 29,17%

4 (4) 6 25,00%

5 (5) 10 41,67% 66,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 24 39,34% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 37 60,66%
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Γράφημα 2.14.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 11, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4 και η τυπική απόκλιση 1,06. Το 21,31%των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Αριθμητικός 
μέσος 4

Τυπική 
Απόκλιση 1,06

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.14.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 11, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,33, με το 83,33% των συμμετεχόντων να μην έχει απαντήσει στη συγκεκριμένη
ερώτηση. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 1 33,33% 33,33%

4 (4) 0 0,00%

5 (5) 2 66,67% 66,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 3 16,67% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 15 83,33%

Αριθμητικός 
μέσος 4,33

Τυπική 
Απόκλιση 1,15

διάμεσος 5,00
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 4 28,57% 28,57%

4 (4) 4 28,57%

5 (5) 6 42,86% 71,43%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 14 37,84% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 23 62,16%

Αριθμητικός 
μέσος 4,14

Τυπική 
Απόκλιση 0,86

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.14.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 11, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,14 και η τυπική απόκλιση 0,86. Το 62,16% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. Αυτό συμβαίνει, ενδεχομένως γιατί  η σίτιση δεν χρησιμοποιείται
κατά κύριο λόγο από το Διοικητικό, Τεχνικό και Εργαστηριακό Προσωπικό.
Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 11,11%

2 (2) 2 11,11%

3 (3) 4 22,22% 22,22%

4 (4) 8 44,44%

5 (5) 4 22,22% 66,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 37,50% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 30 62,50%

Αριθμητικός 
μέσος 3,78

Τυπική 
Απόκλιση 0,94

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.14.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 11, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  3,78 και η τυπική απόκλιση 0,94. Το 62,50% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση.  Αυτό συμβαίνει, ενδεχομένως γιατί η σίτιση δεν χρησιμοποιείται
κατά κύριο λόγο από το Διδακτικό Προσωπικό
Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.14.7 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 11 για τα έτη 2018-2024
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2.15 Στατιστικά Πεδίου για  ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ001]

ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ001]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το περιβάλλον 
εργασίας/φοίτησης ;  [ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ (ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΑΙΘΟΥΣΕΣ, 
ΧΩΡΟΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΘΕΡΜΑΝΣΗ, ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΕΜΦΑΝΙΣΗ
ΧΩΡΩΝ)]

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 11 3,85% 12,59%

2 (2) 25 8,74%

3 (3) 60 20,98% 20,98%

4 (4) 98 34,27%

5 (5) 92 32,17% 66,43%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%



125

Γράφημα 2.15.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ001], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,82 και η τυπική απόκλιση 1,10.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,82

Τυπική 
Απόκλιση 1,10

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 4 1,99% 8,46%

2 (2) 13 6,47%

3 (3) 32 15,92% 15,92%

4 (4) 77 38,31%

5 (5) 75 37,31% 75,62%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%
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Γράφημα 2.15.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ001] του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,02 και η τυπική απόκλιση 0,99. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Αριθμητικός 
μέσος 4,02

Τυπική 
Απόκλιση 0,99

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 1,64% 6,56%

2 (2) 6 4,92%

3 (3) 18 14,75% 14,75%

4 (4) 50 40,98%

5 (5) 46 37,70% 78,69%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%
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Γράφημα 2.15.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ001] του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,08 και η τυπική απόκλιση 0,93. 

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,08

Τυπική 
Απόκλιση 0,93

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.15.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ001] του συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,95 και η τυπική απόκλιση 0,99. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,64% 8,20%

2 (2) 4 6,56%

3 (3) 13 21,31% 21,31%

4 (4) 22 36,07%

5 (5) 21 34,43% 70,49%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,95

Τυπική 
Απόκλιση 0,99

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.15.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ001] του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,89 και η τυπική απόκλιση 1,32. 

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 5,56% 22,22%

2 (2) 3 16,67%

3 (3) 1 5,56% 5,56%

4 (4) 5 27,78%

5 (5) 8 44,44% 72,22%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,89

Τυπική 
Απόκλιση 1,32

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.15.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
ερώτησης 12[SQ001], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο 
ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 3,57 και η τυπική απόκλιση 1,07.

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,70% 13,51%

2 (2) 4 10,81%

3 (3) 14 37,84% 37,84%

4 (4) 9 24,32%

5 (5) 9 24,32% 48,65%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,57

Τυπική 
Απόκλιση 1,07

διάμεσος 3
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Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.15.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
ερώτησης 12[SQ001], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,17 και η τυπική απόκλιση 1,26. Η υψηλή τυπική απόκλιση υποδηλώνει σημαντική

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 6 12,50% 29,17%

2 (2) 8 16,67%

3 (3) 14 29,17% 29,17%

4 (4) 12 25,00%

5 (5) 8 16,67% 41,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,17

Τυπική 
Απόκλιση 1,26

διάμεσος 3
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διακύμανση των απαντήσεων γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που φανερώνει διαφορετικές
απόψεις μεταξύ των συμμετεχόντων.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.15.7 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 12[SQ1] για τα έτη 2018-2024

2.16 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ002]

ΕΡΩΤΗΣΗ 12[SQ002]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το περιβάλλον 
εργασίας/φοίτησης ;  [ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ (ΚΗΠΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-ΚΤΗΡΙΩΝ, ΠΑΡΚΙΝΓΚ, ΠΟΔΗΛΑΤΑ)]
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Σύνολο των ατόμων (286)

Γράφημα 2.16.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ002], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,33 και η τυπική απόκλιση 0,87. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 4 1,40% 4,20%

2 (2) 8 2,80%

3 (3) 29 10,14% 10,14%

4 (4) 95 33,22%

5 (5) 150 52,45% 85,66%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,33

Τυπική 
Απόκλιση 0,87

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.16.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ002], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,49 και η τυπική απόκλιση 0,76. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,50% 3,49%

2 (2) 6 2,99%

3 (3) 8 3,98% 3,98%

4 (4) 64 31,84%

5 (5) 122 60,70% 92,54%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,49

Τυπική 
Απόκλιση 0,76

διάμεσος 5,00
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Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Γράφημα 2.16.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ002], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,47 και η τυπική απόκλιση 0,75. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,82% 3,28%

2 (2) 3 2,46%

3 (3) 4 3,28% 3,28%

4 (4) 44 36,07%

5 (5) 70 57,38% 93,44%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,47

Τυπική 
Απόκλιση 0,75

διάμεσος 5
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Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.16.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ002], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.4

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 1,64%

2 (2) 1 1,64%

3 (3) 4 6,56% 6,56%

4 (4) 15 24,59%

5 (5) 41 67,21% 91,80%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,57

Τυπική 
Απόκλιση 0,69

διάμεσος 5
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,57 και η τυπική απόκλιση 0,69. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.16.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ002], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.5

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 11,11%

2 (2) 2 11,11%

3 (3) 0 0,00% 0,00%

4 (4) 5 27,78%

5 (5) 11 61,11% 88,89%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,39

Τυπική 
Απόκλιση 0,98

διάμεσος 5,00
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,39 και η τυπική απόκλιση 0,98. 

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.16.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ002], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,70%

2 (2) 1 2,70%

3 (3) 7 18,92% 18,92%

4 (4) 12 32,43%

5 (5) 17 45,95% 78,38%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,22

Τυπική 
Απόκλιση 0,85

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,22 και η τυπική απόκλιση 0,85.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.16.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
12[SQ002], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 6,25% 8,33%

2 (2) 1 2,08%

3 (3) 14 29,17% 29,17%

4 (4) 19 39,58%

5 (5) 11 22,92% 62,50%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,71

Τυπική 
Απόκλιση 1,05

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.7

Η κατανομή στο γράφημα επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση τιμή είναι
3,71 και η τυπική απόκλιση 1,05.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.16.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 12[SQ2] για τα έτη 2018-2024
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2.17 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ001]

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ001]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και εξοπλισμού;   [ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ]

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 8 2,80% 8,74%

2 (2) 17 5,94%

3 (3) 53 18,53% 18,53%

4 (4) 90 31,47%

5 (5) 118 41,26% 72,73%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,02

Τυπική 
Απόκλιση 1,04

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.17.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ001], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,02 και η τυπική απόκλιση  1,04. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 1,49% 4,48%

2 (2) 6 2,99%

3 (3) 30 14,93% 14,93%

4 (4) 62 30,85%

5 (5) 100 49,75% 80,60%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,24

Τυπική 
Απόκλιση 0,92

διάμεσος 4,00
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Γράφημα  2.17.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ001], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,24 και η τυπική απόκλιση 0,92. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 1,64% 3,28%

2 (2) 2 1,64%

3 (3) 19 15,57% 15,57%

4 (4) 38 31,15%

5 (5) 61 50,00% 81,15%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,26

Τυπική 
Απόκλιση 0,9

διάμεσος 4,5
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Γράφημα  2.17.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ001], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,26 και η τυπική απόκλιση 0,9. 

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 1,64%

2 (2) 1 1,64%

3 (3) 8 13,11% 13,11%

4 (4) 21 34,43%

5 (5) 31 50,82% 85,25%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,34

Τυπική 
Απόκλιση 0,77

διάμεσος 5
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Γράφημα  2.17.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ001], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,34 και η τυπική απόκλιση 0,77. 

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 5,56% 22,22%

2 (2) 3 16,67%

3 (3) 3 16,67% 16,67%

4 (4) 3 16,67%

5 (5) 8 44,44% 61,11%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,78

Τυπική 
Απόκλιση 1,35

διάμεσος 4,00
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Γράφημα  2.17.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ001], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.5

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  4,78 και η τυπική απόκλιση 1,35. 

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 13,51%

2 (2) 5 13,51%

3 (3) 12 32,43% 32,43%

4 (4) 13 35,14%

5 (5) 7 18,92% 54,05%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,59

Τυπική 0,96
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Γράφημα  2.14.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ001], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.6

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,59 και η τυπική απόκλιση 0,96.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απόκλιση

διάμεσος 4

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 5 10,42% 22,92%

2 (2) 6 12,50%

3 (3) 11 22,92% 22,92%

4 (4) 15 31,25%

5 (5) 11 22,92% 54,17%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,44
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Γράφημα  2.14.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ001], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.14.7

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,44 και η τυπική απόκλιση  1,27. Η υψηλή τυπική απόκλιση δείχνει ότι οι απαντήσεις
παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά γύρω από τον μέσο όρο, γεγονός που υποδηλώνει
διαφοροποίηση απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Τυπική 
Απόκλιση 1,27

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.14.7 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 13[SQ1] για τα έτη 2018-2024

2.15 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ002]

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ002]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και εξοπλισμού;   [ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ]

Σύνολο των ατόμων (286)
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Γράφημα 2.15.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ002], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,48 και η τυπική απόκλιση 0,80. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,70%

2 (2) 2 0,70%

3 (3) 30 10,49% 10,49%

4 (4) 87 30,42%

5 (5) 167 58,39% 88,81%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,47

Τυπική 
Απόκλιση 0,71

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.15.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ002], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,53 και η τυπική απόκλιση 0,77. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα % Απάντηση

1 (1) 0 0,00% 0,00% 1 (1)

2 (2) 0 0,00% 2 (2)

3 (3) 17 8,46% 8,46% 3 (3)

4 (4) 59 29,35% 4 (4)

5 (5) 125 62,19% 91,54% 5 (5)

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση

Συμμετέχοντες 201 100,00% Συμμετέχοντες

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Καμία 
απάντηση

Αριθμητικός 
μέσος 4,54

Αριθμητικός 
μέσος

Τυπική 
Απόκλιση 0,65

Τυπική 
Απόκλιση

διάμεσος 5,00 διάμεσος
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Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 14 11,48% 11,48%

4 (4) 34 27,87%

5 (5) 74 60,66% 88,52%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,49

Τυπική 
Απόκλιση 0,7

διάμεσος 5

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%
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Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 3 4,92% 4,92%

4 (4) 20 32,79%

5 (5) 38 62,30% 95,08%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,57

Τυπική 
Απόκλιση 0,59

διάμεσος 5
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 0 0,00% 0,00%

4 (4) 5 27,78%

5 (5) 13 72,22% 100,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,72

Τυπική 
Απόκλιση 0,46

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.15.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ002], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,43 και η τυπική απόκλιση 0,81.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 5 13,51% 13,51%

4 (4) 13 35,14%

5 (5) 19 51,35% 86,49%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,38

Τυπική 
Απόκλιση 0,72

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.15.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ002], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.15.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,32 και η τυπική απόκλιση 0,95.

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 4,17%

2 (2) 2 4,17%

3 (3) 8 16,67% 16,67%

4 (4) 15 31,25%

5 (5) 23 47,92% 79,17%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,23

Τυπική 
Απόκλιση 0,88

διάμεσος 4
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Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.15.5 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 13[SQ2] για τα έτη 2018-2024
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2.16 Στατιστικά Πεδίου για  ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ003]

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ003]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και εξοπλισμού;  [ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ]

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 11 3,85% 11,54%

2 (2) 22 7,69%

3 (3) 63 22,03% 22,03%

4 (4) 99 34,62%

5 (5) 91 31,82% 66,43%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,83

Τυπική 
Απόκλιση 1,08

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.16.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ003], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,69 και η τυπική απόκλιση 1,09. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 1,49% 7,46%

2 (2) 12 5,97%

3 (3) 36 17,91% 17,91%

4 (4) 70 34,83%

5 (5) 80 39,80% 74,63%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,05

Τυπική 
Απόκλιση 0,98

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.16.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ003], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 3,90 και η τυπική απόκλιση 0,96. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,82% 6,56%

2 (2) 7 5,74%

3 (3) 21 17,21% 17,21%

4 (4) 40 32,79%

5 (5) 53 43,44% 76,23%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,12

Τυπική 
Απόκλιση 0,95

διάμεσος 4
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Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 4,92%

2 (2) 3 4,92%

3 (3) 11 18,03% 18,03%

4 (4) 26 42,62%

5 (5) 21 34,43% 77,05%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,07

Τυπική 
Απόκλιση 0,85

διάμεσος 4
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Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 11,11% 22,22%

2 (2) 2 11,11%

3 (3) 4 22,22% 22,22%

4 (4) 4 22,22%

5 (5) 6 33,33% 55,56%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,56

Τυπική 
Απόκλιση 1,38

διάμεσος 4,00
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.16.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ003], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,70% 10,81%

2 (2) 3 8,11%

3 (3) 13 35,14% 35,14%

4 (4) 14 37,84%

5 (5) 6 16,22% 54,05%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,57

Τυπική 
Απόκλιση 0,96

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 3,18 και η τυπική απόκλιση 1,24.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.16.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ003], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 7 14,58% 29,17%

2 (2) 7 14,58%

3 (3) 14 29,17% 29,17%

4 (4) 15 31,25%

5 (5) 5 10,42% 41,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,08

Τυπική 
Απόκλιση 1,22

διάμεσος 3
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.16.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική 
μέση τιμή είναι 3,03 και η τυπική απόκλιση 1,17.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.16.5 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 13[SQ3] για τα έτη 2018-2024
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2.17 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ004]

ΕΡΩΤΗΣΗ 13[SQ004]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες 
διαχείρισης/συντήρησης χώρων και εξοπλισμού;   [ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ]

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 11 3,85% 11,89%

2 (2) 23 8,04%

3 (3) 61 21,33% 21,33%

4 (4) 87 30,42%

5 (5) 104 36,36% 66,78%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,87

Τυπική 
Απόκλιση 1,11

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.17.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ004], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,80 και η τυπική απόκλιση 1,11.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 4 1,99% 5,47%

2 (2) 7 3,48%

3 (3) 29 14,43% 14,43%

4 (4) 63 31,34%

5 (5) 98 48,76% 80,10%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,21

Τυπική 
Απόκλιση 0,95

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.17.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ004], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.2

Η κατανομή στο γράφημα επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση τιμή είναι
4,08 και η τυπική απόκλιση 0,93.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 1,64% 3,28%

2 (2) 2 1,64%

3 (3) 18 14,75% 14,75%

4 (4) 39 31,97%

5 (5) 61 50,00% 81,97%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,27

Τυπική 
Απόκλιση 0,89

διάμεσος 4,5



169

Γράφημα 2.17.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ004], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 4,92%

2 (2) 3 4,92%

3 (3) 8 13,11% 13,11%

4 (4) 19 31,15%

5 (5) 31 50,82% 81,97%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,28

Τυπική 
Απόκλιση 0,88

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.17.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ004], του συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 11,11% 22,22%

2 (2) 2 11,11%

3 (3) 3 16,67% 16,67%

4 (4) 5 27,78%

5 (5) 6 33,33% 61,11%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,61

Τυπική 
Απόκλιση 1,38
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Γράφημα 2.17.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ004], του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %
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Γράφημα 2.17.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ004], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,10 και η τυπική απόκλιση 1,26.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

1 (1) 1 2,70% 13,51%

2 (2) 4 10,81%

3 (3) 16 43,24% 43,24%

4 (4) 13 35,14%

5 (5) 3 8,11% 43,24%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,35

Τυπική 
Απόκλιση 0,89

διάμεσος 3
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Γράφημα 2.17.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
13[SQ004], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 2,95 και η τυπική απόκλιση 1,18.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 6 12,50% 37,50%

2 (2) 12 25,00%

3 (3) 16 33,33% 33,33%

4 (4) 11 22,92%

5 (5) 3 6,25% 29,17%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 2,85

Τυπική 
Απόκλιση 1,11

διάμεσος 3
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Γράφημα 2.17.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 13[SQ4] για τα έτη 2018-2024
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2.18 Στατιστικά Πεδίου για  ΕΡΩΤΗΣΗ 14

ΕΡΩΤΗΣΗ 14: Πόσο ασφαλείς αισθάνεστε στον χώρο του Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου;

Σύνολο των ατόμων (286)

Γράφημα 2.18.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 14, του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,35% 1,75%

2 (2) 4 1,40%

3 (3) 14 4,90% 4,90%

4 (4) 63 22,03%

5 (5) 204 71,33% 93,36%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,63

Τυπική 
Απόκλιση 0,68

διάμεσος 5,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.18.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,57 και η τυπική απόκλιση 0,72. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Γράφημα 2.18.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης14, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 1,00%

2 (2) 2 1,00%

3 (3) 6 2,99% 2,99%

4 (4) 41 20,40%

5 (5) 152 75,62% 96,02%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,71

Τυπική 
Απόκλιση 0,57

διάμεσος 5,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.18.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,67 και η τυπική απόκλιση 0,63.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Γράφημα 2.18.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης14, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,82%

2 (2) 1 0,82%

3 (3) 4 3,28% 3,28%

4 (4) 23 18,85%

5 (5) 94 77,05% 95,90%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,72

Τυπική 
Απόκλιση 0,56

διάμεσος 5
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Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.18.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης14, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 0,00%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 1 1,64% 1,64%

4 (4) 16 26,23%

5 (5) 44 72,13% 98,36%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,70

Τυπική 
Απόκλιση 0,49

διάμεσος 5
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Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.18.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης14, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 5,56%

2 (2) 1 5,56%

3 (3) 1 5,56% 5,56%

4 (4) 2 11,11%

5 (5) 14 77,78% 88,89%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,61

Τυπική 
Απόκλιση 0,85

διάμεσος 5,00
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.18.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 14, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,70%

2 (2) 1 2,70%

3 (3) 3 8,11% 8,11%

4 (4) 15 40,54%

5 (5) 18 48,65% 89,19%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,35

Τυπική 
Απόκλιση 0,75

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.17.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,20 και η τυπική απόκλιση 0,85.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,08% 4,17%

2 (2) 1 2,08%

3 (3) 5 10,42% 10,42%

4 (4) 7 14,58%

5 (5) 34 70,83% 85,42%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,5

Τυπική 
Απόκλιση 0,92

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.18.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 14, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.18.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,37 και η τυπική απόκλιση 0,91.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.18.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 14 για τα έτη 2018-2024
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2.19 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ001]

ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ001]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την «πράσινη» λειτουργία του 
Πανεπιστημίου;  [Ανακύκλωση]

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 29 10,14% 17,83%

2 (2) 22 7,69%

3 (3) 56 19,58% 19,58%

4 (4) 83 29,02%

5 (5) 96 33,57% 62,59%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,68

Τυπική 
Απόκλιση 1,29
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Γράφημα 2.19.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ001], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3. Η δειγματική μέση
τιμή είναι  3,39 και η τυπική απόκλιση 1,29. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 16 7,96% 11,94%

2 (2) 8 3,98%

3 (3) 33 16,42% 16,42%

4 (4) 60 29,85%

5 (5) 84 41,79% 71,64%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,94
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Γράφημα 2.19.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ001], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,53 και η τυπική απόκλιση 1,29. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Τυπική 
Απόκλιση 1,21

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 13 10,66% 14,75%

2 (2) 5 4,10%

3 (3) 17 13,93% 13,93%

4 (4) 35 28,69%

5 (5) 52 42,62% 71,31%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,89
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Γράφημα 2.19.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ001], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Τυπική 
Απόκλιση 1,3

διάμεσος 4

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,64% 1,64%

2 (2) 0 0,00%
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Γράφημα 2.19.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ001], του συνόλου των Μετατυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

3 (3) 12 19,67% 19,67%

4 (4) 22 36,07%

5 (5) 26 42,62% 78,69%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,18

Τυπική 
Απόκλιση 0,87

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.19.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ001], του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 11,11% 27,78%

2 (2) 3 16,67%

3 (3) 4 22,22% 22,22%

4 (4) 3 16,67%

5 (5) 6 33,33% 50,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,44

Τυπική 
Απόκλιση 1,42

διάμεσος 3,50
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Γράφημα 2.19.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ001], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,28 και η τυπική απόκλιση 1,30.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 4 10,81% 24,32%

2 (2) 5 13,51%

3 (3) 6 16,22% 16,22%

4 (4) 14 37,84%

5 (5) 8 21,62% 59,46%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,46

Τυπική 
Απόκλιση 1,28

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.19.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ001], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.19.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 3. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 2,82 και η τυπική απόκλιση 1,12.

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 9 18,75% 37,50%

2 (2) 9 18,75%

3 (3) 17 35,42% 35,42%

4 (4) 9 18,75%

5 (5) 4 8,33% 27,08%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 2,79

Τυπική 
Απόκλιση 1,2

διάμεσος 3
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Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.19.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 15[SQ1] για τα έτη 2018-2024
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2.20 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ002]

ΕΡΩΤΗΣΗ 15[SQ002]: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την «πράσινη» λειτουργία του
Πανεπιστημίου;  [Αστικό Πράσινο ]

Σύνολο των ατόμων (286)

Γράφημα 2.20.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ002], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 8 2,80% 5,59%

2 (2) 8 2,80%

3 (3) 31 10,84% 10,84%

4 (4) 91 31,82%

5 (5) 148 51,75% 83,57%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,27

Τυπική 
Απόκλιση 0,96

διάμεσος 5,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,16 και η τυπική απόκλιση 0,93.

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Γράφημα 2.20.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 15 
[SQ002], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 5 2,49% 3,49%

2 (2) 2 1,00%

3 (3) 20 9,95% 9,95%

4 (4) 52 25,87%

5 (5) 122 60,70% 86,57%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,41

Τυπική 
Απόκλιση 0,90

διάμεσος 5,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,25 και η τυπική απόκλιση 0,88. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 2,46% 2,46%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 12 9,84% 9,84%

4 (4) 31 25,41%

5 (5) 76 62,30% 87,70%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,45

Τυπική 
Απόκλιση 0,86

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.20.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 15 
[SQ002], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.20.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 15 
[SQ002], του συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 1,64% 1,64%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 6 9,84% 9,84%

4 (4) 18 29,51%

5 (5) 36 59,02% 88,52%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,44

Τυπική 
Απόκλιση 0,81

διάμεσος 5
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Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.20.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 15 
[SQ002], του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 5,56% 16,67%

2 (2) 2 11,11%

3 (3) 2 11,11% 11,11%

4 (4) 3 16,67%

5 (5) 10 55,56% 72,22%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,44

Τυπική 
Απόκλιση 1,42

διάμεσος 3,50
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.20.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ002], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,70% 10,81%

2 (2) 3 8,11%

3 (3) 3 8,11% 8,11%

4 (4) 18 48,65%

5 (5) 12 32,43% 81,08%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4

Τυπική 
Απόκλιση 1

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,95 και η τυπική απόκλιση 0,96.

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.20.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
15[SQ002], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 4,17% 10,42%

2 (2) 3 6,25%

3 (3) 8 16,67% 16,67%

4 (4) 21 43,75%

5 (5) 14 29,17% 72,92%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,88

Τυπική 
Απόκλιση 1,04

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.20.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσες τιμές τη βαθμολογία 4. Η δειγματική
μέση τιμή είναι 3,84 και η τυπική απόκλιση 1,07. 

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.20.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 15[SQ2] για τα έτη 2018-2024
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2.21 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 16

ΕΡΩΤΗΣΗ 16: Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις παροχές πρόσβασης σε ΑμεΑ που
διαθέτει το Πανεπιστήμιο;

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 5 1,75% 6,99%

2 (2) 15 5,24%

3 (3) 62 21,68% 21,68%

4 (4) 105 36,71%

5 (5) 99 34,62% 71,33%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%
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Γράφημα 2.21.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 16, του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,76 και η τυπική απόκλιση 1,01. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,97

Τυπική 
Απόκλιση 0,97

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 1,00% 4,48%

2 (2) 7 3,48%

3 (3) 35 17,41% 17,41%

4 (4) 71 35,32%

5 (5) 86 42,79% 78,11%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%
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Γράφημα 2.21.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 16, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,87 και η τυπική απόκλιση 0,98.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,15

Τυπική 
Απόκλιση 0,90

διάμεσος 4,00

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,82% 4,10%

2 (2) 4 3,28%

3 (3) 18 14,75% 14,75%

4 (4) 40 32,79%

5 (5) 59 48,36% 81,15%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%
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Γράφημα 2.21.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 16, του 
συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,25

Τυπική 
Απόκλιση 0,88

διάμεσος 4

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 3,28%
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Γράφημα 2.21.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 16, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

2 (2) 2 3,28%

3 (3) 13 21,31% 21,31%

4 (4) 25 40,98%

5 (5) 21 34,43% 75,41%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,07

Τυπική 
Απόκλιση 0,83

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.21.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 16, του 
συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 5,56% 11,11%

2 (2) 1 5,56%

3 (3) 4 22,22% 22,22%

4 (4) 6 33,33%

5 (5) 6 33,33% 66,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,83

Τυπική 
Απόκλιση 1,15

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.21.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 16, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.3

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 13,51%

2 (2) 5 13,51%

3 (3) 9 24,32% 24,32%

4 (4) 14 37,84%

5 (5) 9 24,32% 62,16%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,73

Τυπική 
Απόκλιση 0,99

διάμεσος 4
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Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,50 και η τυπική απόκλιση 1,04. 

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.21.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 16, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 6,25% 12,50%

2 (2) 3 6,25%

3 (3) 18 37,50% 37,50%

4 (4) 20 41,67%

5 (5) 4 8,33% 50,00%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,4

Τυπική 
Απόκλιση 0,96

διάμεσος 3,5
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.21.4

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,39 και η τυπική απόκλιση 1,05. 

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.21.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 16 για τα έτη 2018-2024
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2.22 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ001]

ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ001]: Αξιολογείστε με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας την 
υποστήριξη που παρέχεται από το Πανεπιστήμιο στο προσωπικό για να συμμετέχει σε
προγράμματα επιμόρφωσης (συμπεριλαμβανομένων των δράσεων Erasmus).  
[ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΑΡΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ;]

Σύνολο των ατόμων (286)

Γράφημα 2.22.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ001], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 5 2,30% 4,61%

2 (2) 5 2,30%

3 (3) 30 13,82% 13,82%

4 (4) 65 29,95%

5 (5) 112 51,61% 81,57%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 217 75,87% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 69 24,13%

Αριθμητικός 
μέσος 4,26

Τυπική 
Απόκλιση 0,94

διάμεσος 5,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,19 και η τυπική απόκλιση 0,87. Το 27,25% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Γράφημα 2.22.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ001], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 3 2,17% 4,34%

2 (2) 3 2,17%

3 (3) 17 12,32% 12,32%

4 (4) 40 28,99%

5 (5) 75 54,35% 83,34%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 138 68,66% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 63 31,34%

Αριθμητικός 
μέσος 4,31

Τυπική 
Απόκλιση 0,93

διάμεσος 5,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,28 και η τυπική απόκλιση 0,79. Το 34,15% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 2,41% 4,82%

2 (2) 2 2,41%

3 (3) 11 13,25% 13,25%

4 (4) 26 31,33%

5 (5) 42 50,60% 81,93%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 83 68,03% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 39 31,97%

Αριθμητικός 
μέσος 4,25

Τυπική 
Απόκλιση 0,95

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.22.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ001], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,33% 2,33%

2 (2) 0 0,00%

3 (3) 6 13,95% 13,95%

4 (4) 10 23,26%

5 (5) 26 60,47% 83,72%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 43 70,49% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 18 29,51%

Αριθμητικός 
μέσος 4,4

Τυπική 
Απόκλιση 0,9

διάμεσος 5



213

Γράφημα 2.22.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ001], του συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 8,33%

2 (2) 1 8,33%

3 (3) 0 0,00% 0,00%

4 (4) 4 33,33%

5 (5) 7 58,33% 91,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 12 66,67% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 6 33,33%

Αριθμητικός 
μέσος 4,42

Τυπική 
Απόκλιση 0,90

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.22.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ001], του συνόλου των Υποψήφιων Διαδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,78% 5,56%

2 (2) 1 2,78%

3 (3) 3 8,33% 8,33%

4 (4) 13 36,11%

5 (5) 18 50,00% 86,11%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 36 97,30% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 1 2,70%

Αριθμητικός 
μέσος 4,28

Τυπική 
Απόκλιση 0,94

διάμεσος 4,5
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Γράφημα 2.22.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ001], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,92 και η τυπική απόκλιση 1,08. Το 5,00% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,33% 4,65%

2 (2) 1 2,33%

3 (3) 10 23,26% 23,26%

4 (4) 12 27,91%

5 (5) 19 44,19% 72,09%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 43 89,58% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 5 10,42%

Αριθμητικός 
μέσος 4,09

Τυπική 
Απόκλιση 1

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.22.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ001], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο. 

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,05 και η τυπική απόκλιση 0,90. Το 9,68% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024
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Γράφημα 2.22.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 17[SQ1] για τα έτη 2018-2024

2.22 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ002]

ΕΡΩΤΗΣΗ 17[SQ002]: Αξιολογείστε με βάση τον βαθμό ικανοποίησής σας την 
υποστήριξη που παρέχεται από το Πανεπιστήμιο στο προσωπικό για να συμμετέχει σε
προγράμματα επιμόρφωσης (συμπεριλαμβανομένων των δράσεων Erasmus).  
[ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΙ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ;]

Σύνολο των ατόμων (286)
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Γράφημα 2.22.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ002], του συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,08 και η τυπική απόκλιση 0,98. Το 24,68% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Φοιτητής/Φοιτήτρια (201)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 2 0,90% 4,50%

2 (2) 8 3,60%

3 (3) 44 19,82% 19,82%

4 (4) 53 23,87%

5 (5) 115 51,80% 75,68%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 222 77,62% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 64 22,38%

Αριθμητικός 
μέσος 4,22

Τυπική 
Απόκλιση 0,95

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.22.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ002], του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 5. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,17 και η τυπική απόκλιση 0,93.Το 29,27% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 4,14%

2 (2) 6 4,14%

3 (3) 22 15,17% 15,17%

4 (4) 34 23,45%

5 (5) 83 57,24% 80,69%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 145 72,14% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 56 27,86%

Αριθμητικός 
μέσος 4,34

Τυπική 
Απόκλιση 0,88

διάμεσος 5,00
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Γράφημα 2.22.3  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ002], του συνόλου των Προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 4,55%

2 (2) 4 4,55%

3 (3) 12 13,64% 13,64%

4 (4) 21 23,86%

5 (5) 51 57,95% 81,82%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 88 72,13% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 34 27,87%

Αριθμητικός 
μέσος 4,35

Τυπική 
Απόκλιση 0,88

διάμεσος 5

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,17%

2 (2) 1 2,17%
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Γράφημα 2.22.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ002], του συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

3 (3) 8 17,39% 17,39%

4 (4) 9 19,57%

5 (5) 28 60,87% 80,43%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 46 75,41% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 15 24,59%

Αριθμητικός 
μέσος 4,39

Τυπική 
Απόκλιση 0,86

διάμεσος 5
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Γράφημα 2.22.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ002], του συνόλου των Υποψήφιων Διδακτόρων οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0,00 0,00% 9,09%

2 (2) 1 9,09%

3 (3) 2 18,18% 18,18%

4 (4) 4 36,36%

5 (5) 4 36,36% 72,73%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 11 61,11% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 7 38,89%

Αριθμητικός 
μέσος 4,00

Τυπική 
Απόκλιση 1,00

διάμεσος 4,00



223

Γράφημα 2.22.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ002], του συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,81 και η τυπική απόκλιση 1,15. Το 7,50% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,78% 5,56%

2 (2) 1 2,78%

3 (3) 8 22,22% 22,22%

4 (4) 11 30,56%

5 (5) 15 41,67% 72,22%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 36 97,30% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 1 2,70%

Αριθμητικός 
μέσος 4,06

Τυπική 
Απόκλιση 1,01

διάμεσος 4
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Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.22.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 
17[SQ002], του συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο. 

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,92 και η τυπική απόκλιση 1,02. Το 14,52% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,44% 4,88%

2 (2) 1 2,44%

3 (3) 14 34,15% 34,15%

4 (4) 8 19,51%

5 (5) 17 41,46% 60,98%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 41 85,42% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 7 14,58%

Αριθμητικός 
μέσος 3,95

Τυπική 
Απόκλιση 1,05

διάμεσος 4
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Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.22.8 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 17[SQ2] για τα έτη 2018-2024
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2.22 Στατιστικά Πεδίου για ΕΡΩΤΗΣΗ 18

ΕΡΩΤΗΣΗ 18: Πόσο ικανοποιημένοι είστε συνολικά από τις διαθέσιμες υποδομές και 
υπηρεσίες του Πανεπιστημίου; 

Σύνολο των ατόμων (286)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 0,35% 4,55%

2 (2) 12 4,20%

3 (3) 48 16,78% 16,78%

4 (4) 120 41,96%

5 (5) 105 36,71% 78,67%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 286 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 286 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,10

Τυπική 
Απόκλιση 0,85

διάμεσος 4,00
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Γράφημα 2.22.1 Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 18, του 
συνόλου των συμμετεχόντων στο ερωτηματολόγιο.  

Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.1

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,98 και η τυπική απόκλιση 0,86. Το 0,55% των συμμετεχόντων δεν έχει απαντήσει
στη συγκεκριμένη ερώτηση. 

Γράφημα 2.22.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 18, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 3,48%

2 (2) 7 3,48%

3 (3) 22 10,95% 10,95%

4 (4) 81 40,30%

5 (5) 91 45,27% 85,57%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 201 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 201 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,27

Τυπική 
Απόκλιση 0,79

διάμεσος 4,00
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.2

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 4,13 και η τυπική απόκλιση 0,77.

Προπτυχιακός Φοιτητής / Προπτυχιακή Φοιτήτρια(122)

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 1,64%

2 (2) 2 1,64%

3 (3) 13 10,66% 10,66%

4 (4) 51 41,80%

5 (5) 56 45,90% 87,70%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 122 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 122 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,32

Τυπική 
Απόκλιση 0,73

διάμεσος 4
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Γράφημα 2.22.2  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 18, του 
συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Μεταπτυχιακός Φοιτητής / Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια(61)

Γράφημα 2.22.4  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 18, του 
συνόλου των Μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 4,92%

2 (2) 3 4,92%

3 (3) 7 11,48% 11,48%

4 (4) 24 39,34%

5 (5) 27 44,26% 83,61%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 61 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 61 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,23

Τυπική 
Απόκλιση 0,84

διάμεσος 4
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Υποψήφιος Διδάκτορας / Υποψήφια Διδάκτορας(18)

Γράφημα 2.22.5  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 18, του 
συνόλου των Υποψήφιος Διδάκτορας οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 11,11%

2 (2) 2 11,11%

3 (3) 2 11,11% 11,11%

4 (4) 6 33,33%

5 (5) 8 44,44% 77,78%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 18 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 18 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 4,11

Τυπική 
Απόκλιση 1,02

διάμεσος 4,00
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Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό Προσωπικό (37)

Γράφημα 2.22.6  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 18, του 
συνόλου του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο.  

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 0 0,00% 2,70%

2 (2) 1 2,70%

3 (3) 10 27,03% 27,03%

4 (4) 18 48,65%

5 (5) 8 21,62% 70,27%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 37 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 37 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,89

Τυπική 
Απόκλιση 0,77

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,75 και η τυπική απόκλιση 0,87. 

Διδακτικό Προσωπικό (48)

Γράφημα 2.22.7  Ραβδόγραμμα κατανομής των σχετικών συχνοτήτων επί τοις εκατό, για τη βαθμολογία της ερώτησης 18, του 
συνόλου του Διδακτικού Προσωπικού οι οποίοι συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο. 

Απάντηση Αποτέλεσμα Ποσοστό % Άθροισμα %

1 (1) 1 2,08% 10,42%

2 (2) 4 8,33%

3 (3) 16 33,33% 33,33%

4 (4) 21 43,75%

5 (5) 6 12,50% 56,25%

Απάντησαν 
στην ερώτηση 48 100,00% 100,00%

Συμμετέχοντες 48 100,00%

Καμία 
απάντηση 0 0,00%

Αριθμητικός 
μέσος 3,56

Τυπική 
Απόκλιση 0,9

διάμεσος 4
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 2.22.3

Η κατανομή στο γράφημα παρουσιάζει επικρατούσα τιμή τη βαθμολογία 4. Η δειγματική μέση
τιμή είναι 3,45 και η τυπική απόκλιση 0,97.

Μέση Τιμή Βαθμολογίας ανά Ιδιότητα 2018-2024

Γράφημα 2.22.5 Εξέλιξη της Μέσης Τιμής Βαθμολογίας της Ερώτησης 18 για τα έτη 2018-2024
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3. Σύγκριση στατιστικών αποτελεσμάτων για τις χρονιές 2018-2024

3.1 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Γράφημα 3.1.1 Πλήθος συμμετεχόντων (μπλε γραμμή-αριστερός κατακόρυφος άξονας) και ποσοστό συμμετοχής(κόκκινη 
γραμμή-δεξιός κατακόρυφος άξονας) της ακαδημαϊκής κοινότητας από το ακαδημαϊκό έτος 2018 έως 2024.

Γράφημα 3.1.2 Πλήθος συμμετεχόντων (μπλε γραμμή-αριστερός κατακόρυφος άξονας) και ποσοστό συμμετοχής(κόκκινη 
γραμμή-δεξιός κατακόρυφος άξονας) των φοιτητών/φοιτητριών από το ακαδημαϊκό έτος 2018 έως 2024.
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Γράφημα 3.1.3 Πλήθος συμμετεχόντων (μπλε γραμμή-αριστερός κατακόρυφος άξονας) και ποσοστό συμμετοχής(κόκκινη 
γραμμή-δεξιός κατακόρυφος άξονας) του Διοικητικού/Τεχνικού /Εργαστηριακού Προσωπικού από το ακαδημαϊκό έτος 
2018 έως 2024.

Γράφημα 3.1.4 Πλήθος συμμετεχόντων (μπλε γραμμή-αριστερός κατακόρυφος άξονας) και ποσοστό συμμετοχής(κόκκινη 
γραμμή-δεξιός κατακόρυφος άξονας) του Διδακτικού Προσωπικού από το ακαδημαϊκό έτος 2018 έως 2024.
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Παρατηρήσεις Γραφημάτων 3.1

Το γράφημα 3.1.1 ταυτίζεται με το γράφημα 3.1.2, διότι η ομάδα των
φοιτητών/φοιτητριών είναι μεγαλύτερη σε πλήθος σε σχέση με τις άλλες δύο. Από τη χρονιά
2018/2019 στη χρονιά 2019/2020 έχουμε αύξηση της συνολικής συμμετοχής (Συνολική
συμμετοχή: αύξηση 11,40%/449→11,80%/485 γράφημα 3.1.1, Φοιτητές/Φοιτήτριες: αύξηση
9,10%/346→9,50%/373 γράφημα 3.1.2, Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό προσωπικό:
μείωση 86,00%/49 →72,90%/43 γράφημα 3.1.3 και Διδακτικό Προσωπικό: αύξηση 61,40%/54
→64,50%/69 γράφημα 3.1.4). 

Τη έτος 2019/2020 παρατηρούμε ολικό μέγιστο, στο πλήθος και στο ποσοστό
συμμετοχής, στο σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας (11,80%/485 γράφημα 3.1.1), στους
φοιτητές/φοιτήτριες (9,50%/373 γράφημα 3.1.2) και στο διδακτικό προσωπικό(64,50%/69
γράφημα 3.1.4). Αντίθετα την εν λόγω χρονιά παρατηρείται μείωση της συμμετοχής στο
Διοικητικό/Τεχνικό /Εργαστηριακό προσωπικό.

Στη συνέχεια το 2020/2021 υπάρχει έντονη μείωση συμμετοχής στο σύνολο της
ακαδημαϊκής κοινότητας(11,80%→8,67%), στους φοιτητές/φοιτήτριες (9,50%→6,60%) και στο
διδακτικό προσωπικό (64,50%→51,90%). Αντίθετα στο διοικητικό παρατηρείται αύξηση
(72,90%→78,10%) και ολικό μέγιστο στο πλήθος των συμμετεχόντων(50).

Το 2021/2022 παρατηρείται επιπλέον μείωση της συνολικής συμμετοχής, και του
ποσοστού συμμετοχής σε κάθε ομάδα της ακαδημαϊκής κοινότητας ξεχωριστά(Συνολική
συμμετοχή: μείωση 8,67%/385→7,80%/363, Φοιτητές/Φοιτήτριες: μείωση
6,60%/280→6,27%/281, Διοικητικό/Τεχνικό/Εργαστηριακό προσωπικό: μείωση
78,10%/50→49,21%/31 και Διδακτικό Προσωπικό: αύξηση 51,90%/55→48,11%/51). 

Το 2022/2023 παρατηρείται αύξηση της συνολικής συμμετοχής και του ποσοστού
συμμετοχής σε κάθε ομάδα (Συνολική συμμετοχή: αύξηση 7,80%/363→8,49%/286,
Φοιτητές/Φοιτήτριες: αύξηση 6,27%/281→6,49%/287, Διοικητικό/Τεχνικό/Εργαστηριακό
προσωπικό: 49,21%/31→ 64,52%/40 και Διδακτικό Προσωπικό: αύξηση
48,11%/51→63,92%/62).

Τέλος το έτος 2023/2024 καταγράφηκε μείωση της συνολικής συμμετοχης και
του ποσοστού συμμετοχής σε όλες τις ιδιότητες.  (Συνολική συμμετοχή: μείωση
389/8,49%→286/5,93%, Φοιτητές/Φοιτήτριες: μείωση 6,27%/281→6,49%/287,
Διοικητικό/Τεχνικό/Εργαστηριακό προσωπικό: μείωση 40/64,52%→37/43,02% και Διδακτικό
Προσωπικό: μείωση 62/63,92%→48/54,55%).
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3.2 Μεταβολή Αριθμητικού Μέσου ανα δύο διαδοχικές
χρονιές

3.2.1 Μεταβολή Αριθμητικού Μέσου ανα δύο διαδοχικές 
χρονιές Συνολικά

Γράφημα 3.2.1 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2023/2024 και 2022/2023 συνολικά ( Μ.Τ.2023/2024 - 
Μ.Τ.2022/2023)

Γράφημα 3.2.2 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2022/2023 και 2021/2022 συνολικά ( Μ.Τ.2022/2023 - 
Μ.Τ.2021/2022)
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Γράφημα 3.2.3 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2021/2022 και 2020/2021 συνολικά.

Γράφημα 3.2.4 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 συνολικά .
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Γράφημα 3.2.5 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 συνολικά.

3.2.2 Μεταβολή Αριθμητικού Μέσου ανα δύο διαδοχικές 
χρονιές Φοιτητές/Φοιτήτριες

Γράφημα 3.2.6 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2023/2024 και 2022/2023 για φοιτητές/φοιτήτριες.
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Γράφημα 3.2.7 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2022/2023 και 2021/2022 για φοιτητές/φοιτήτριες.

Γράφημα 3.2.8 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2021/2022 και 2020/2021 για φοιτητές/φοιτήτριες.
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Γράφημα 3.2.9 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για φοιτητές/φοιτήτριες.

Γράφημα 3.2.10 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για φοιτητές/φοιτήτριες.
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3.2.3 Μεταβολή Αριθμητικού Μέσου ανα δύο διαδοχικές 
χρονιές Διοικητικό/Τεχνικό/ Εργαστηριακό Προσωπικό

Γράφημα 3.2.11 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2023/2024 και 2022/2023 για το 
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό.

Γράφημα 3.2.12 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2022/2023 και 2021/2022 για το 
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό.



243

Γράφημα 3.2.13 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2022/2023 και 2021/2022 για το 
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό.

Γράφημα 3.2.14 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2021/2022 και 2020/2021 για το 
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό.
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Γράφημα 3.2.15 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για το 
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό.

Γράφημα 3.2.16 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για το 
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό).
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3.2.4 Μεταβολή Αριθμητικού Μέσου ανα δύο διαδοχικές 
χρονιές Διδακτικό

Γράφημα 3.2.16 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 20232024 και 2022/2023 για το διδακτικό προσωπικό

Γράφημα 3.2.17 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2022/2023 και 2021/2022 για το διδακτικό προσωπικό.
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Γράφημα 3.2.18 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2021/2022 και 2020/2021 για το διδακτικό προσωπικό.

Γράφημα 3.2.19 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2020/2021 και 2019/2020 για το διδακτικό προσωπικό.
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Γράφημα 3.2.20 Μεταβολή αριθμητικών μέσων μεταξύ των περιόδων 2019/2020 και 2018/2019 για το διδακτικό προσωπικό ( 
Μ.Τ.2019/2020 - Μ.Τ.2018/2019).
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3.2.5 Σύγκριση Μέσων Τιμών του τρέχοντος έτους και των προηγούμενων ετών
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Γράφημα 3.2.21  Σύγκριση  Μ.Τ. 2023-2024 σε σχέση με τη  Μ.Τ. προηγούμενων ετών  2018-2023
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3.3 Ικανοποίηση - Μ.Τ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 2018-2024

Γράφημα 3.3.1 Μέση τιμή της βαθμολογίας των ερωτήσεων, της περιόδου 2018-2024, για το σύνολο της ακαδημαϊκής 
κοινότητας.

Γράφημα 3.3.2 Μέση τιμή της βαθμολογίας των ερωτήσεων, της περιόδου 2018-2024, για τους φοιτητές/φοιτήτριες. 
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Γράφημα 3.3.3 Μέση τιμή της βαθμολογίας των ερωτήσεων, της περιόδου 2018-2023, για το Διοικητικό/Τεχνικό 
/Εργαστηριακό Προσωπικό.

Γράφημα 3.3.4 Μέση τιμή της βαθμολογίας των ερωτήσεων, της περιόδου 2018-2023, για το Διδακτικό Προσωπικό. 

3.4 Μέση Τιμή του Συνόλου των Ερωτήσεων
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Γράφημα 3.4 Μέση τιμή της βαθμολογίας του συνόλου των ερωτήσεων

Παρατηρήσεις Γραφήματος 3.4

Πανεπιστημιακή Κοινότητα (3.4.1)

Η μέση τιμή της βαθμολογίας για το σύνολο των ερωτήσεων στην ακαδημαϊκή κοινότητα
(διακεκομμένη μαύρη γραμμή στο Γράφημα 3.4) παρουσιάζει μικρή αύξηση από το
ακαδημαϊκό έτος 2018/2019 στο 2019/2020, της τάξης του χιλιοστού (Αριθμητικός μέσος
2018/2019: 4,143 – Αριθμητικός μέσος 2019/2020: 4,145). Λόγω του μεγάλου αριθμού
φοιτητών/φοιτητριών σε σχέση με τις άλλες δύο ομάδες της ακαδημαϊκής κοινότητας, η αύξηση
του συνολικού αριθμητικού μέσου αποδίδεται κυρίως στη συγκεκριμένη ομάδα.

Το έτος 2020/2021 παρατηρείται σημαντική αύξηση του αριθμητικού μέσου (4,26), με όλες τις
ομάδες της ακαδημαϊκής κοινότητας να παρουσιάζουν θετική μεταβολή. Αντίθετα, το έτος
2021/2022 σημειώνεται μείωση (4,21), ενώ το 2022/2023 η μείωση είναι ακόμη εντονότερη,
καταγράφοντας τη χαμηλότερη τιμή σε σύγκριση με τα προηγούμενα έτη (4,00).

Το τρέχον έτος καταγράφεται νέα αύξηση του αριθμητικού μέσου στη φοιτητική κοινότητα και
στο διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό. Αντίθετα, στο διδακτικό προσωπικό
σημειώνεται μικρή μείωση, με χαμηλότερη ποσοστιαία μεταβολή σε σχέση με τις άλλες δύο
ομάδες, ενώ η συνολική μέση τιμή της ακαδημαϊκής κοινότητας αυξάνεται (Αρɩθμητɩκός
μέσος 2022/2023: 4,00 → 2023/2024: 4,07).

Εδώ είναι το κείμενό σου με βελτιωμένη ροή, πιο καθαρή διατύπωση και διορθώσεις όπου
χρειάζονταν:
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Παρατηρήσεις Γραφήματος 3.4

Πανεπιστημιακή Κοινότητα (3.4.1)

Η μέση τιμή της βαθμολογίας για το σύνολο των ερωτήσεων στην ακαδημαϊκή κοινότητα
(διακεκομμένη μαύρη γραμμή στο Γράφημα 3.4) παρουσιάζει μικρή αύξηση από το
ακαδημαϊκό έτος 2018/2019 στο 2019/2020, της τάξης του χιλιοστού (Αριθμητικός μέσος
2018/2019: 4,143 – Αριθμητικός μέσος 2019/2020: 4,145). Λόγω του μεγάλου αριθμού
φοιτητών/φοιτητριών σε σχέση με τις άλλες δύο ομάδες της ακαδημαϊκής κοινότητας, η αύξηση
του συνολικού αριθμητικού μέσου αποδίδεται κυρίως στη συγκεκριμένη ομάδα.

Το έτος 2020/2021 παρατηρείται σημαντική αύξηση του αριθμητικού μέσου (4,26), με όλες τις
ομάδες της ακαδημαϊκής κοινότητας να παρουσιάζουν θετική μεταβολή. Αντίθετα, το έτος
2021/2022 σημειώνεται μείωση (4,21), ενώ το 2022/2023 η μείωση είναι ακόμη εντονότερη,
καταγράφοντας τη χαμηλότερη τιμή σε σύγκριση με τα προηγούμενα έτη (4,00).

Το τρέχον έτος καταγράφεται νέα αύξηση του αριθμητικού μέσου στη φοιτητική κοινότητα
(Αρɩθμητɩκός μέσος 2022/2023: 4,17 → 2023/2024: 4,25) και στο
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό (Αρɩθμητɩκός μέσος 2022/2023: 3,80 →
2023/2024: 3,91). Αντίθετα, στο διδακτικό προσωπικό σημειώνεται μικρή μείωση, με
χαμηλότερη ποσοστιαία μεταβολή σε σχέση με τις άλλες δύο ομάδες, ενώ η συνολική μέση
τιμή της ακαδημαϊκής κοινότητας αυξάνεται (Αρɩθμητɩκός μέσος 2022/2023: 4,00 →
2023/2024: 4,07).

Φοιτητές/Φοιτήτριες (3.4.2)

Στο Γράφημα 3.4 (μπλε γραμμή) απεικονίζεται η μέση τιμή της βαθμολογίας των
φοιτητών/φοιτητριών.

Από το έτος 2018/2019 στο 2019/2020 καταγράφεται μικρή αύξηση της τάξης του χιλιοστού
(4,185 → 4,194). Η μεγαλύτερη αύξηση σημειώνεται το έτος 2020/2021, όπου ο αριθμητικός
μέσος φτάνει στο 4,32, με το αντίστοιχο τμήμα της γραφικής παράστασης να εμφανίζει τη
μέγιστη θετική κλίση.

Αντίθετα, το 2021/2022 παρατηρείται μείωση σε 4,28, ενώ το 2022/2023 η πτώση είναι ακόμα
μεγαλύτερη, καταγράφοντας την ελάχιστη τιμή των υπό μελέτη ετών (4,17). Τέλος, το
2023/2024 η μέση τιμή σημειώνει αύξηση, φτάνοντας στο 4,25.

Εδώ είναι το κείμενό σου με βελτιωμένη ροή, πιο καθαρή διατύπωση και διορθώσεις όπου
χρειάζονταν:

Παρατηρήσεις Γραφήματος 3.4

Πανεπιστημιακή Κοινότητα (3.4.1)
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Η μέση τιμή της βαθμολογίας για το σύνολο των ερωτήσεων στην ακαδημαϊκή κοινότητα
(διακεκομμένη μαύρη γραμμή στο Γράφημα 3.4) παρουσιάζει μικρή αύξηση από το
ακαδημαϊκό έτος 2018/2019 στο 2019/2020, της τάξης του χιλιοστού (Αριθμητικός μέσος
2018/2019: 4,143 – Αριθμητικός μέσος 2019/2020: 4,145). Λόγω του μεγάλου αριθμού
φοιτητών/φοιτητριών σε σχέση με τις άλλες δύο ομάδες της ακαδημαϊκής κοινότητας, η αύξηση
του συνολικού αριθμητικού μέσου αποδίδεται κυρίως στη συγκεκριμένη ομάδα.

Το έτος 2020/2021 παρατηρείται σημαντική αύξηση του αριθμητικού μέσου (4,26), με όλες τις
ομάδες της ακαδημαϊκής κοινότητας να παρουσιάζουν θετική μεταβολή. Αντίθετα, το έτος
2021/2022 σημειώνεται μείωση (4,21), ενώ το 2022/2023 η μείωση είναι ακόμη εντονότερη,
καταγράφοντας τη χαμηλότερη τιμή σε σύγκριση με τα προηγούμενα έτη (4,00).

Το τρέχον έτος καταγράφεται νέα αύξηση του αριθμητικού μέσου στη φοιτητική κοινότητα
(Αρɩθμητɩκός μέσος 2022/2023: 4,17 → 2023/2024: 4,25) και στο
διοικητικό/τεχνικό/εργαστηριακό προσωπικό (Αρɩθμητɩκός μέσος 2022/2023: 3,80 →
2023/2024: 3,91). Αντίθετα, στο διδακτικό προσωπικό σημειώνεται μικρή μείωση, με
χαμηλότερη ποσοστιαία μεταβολή σε σχέση με τις άλλες δύο ομάδες, ενώ η συνολική μέση
τιμή της ακαδημαϊκής κοινότητας αυξάνεται (Αρɩθμητɩκός μέσος 2022/2023: 4,00 →
2023/2024: 4,07).

Φοιτητές/Φοιτήτριες (3.4.2)

Στο Γράφημα 3.4 (μπλε γραμμή) απεικονίζεται η μέση τιμή της βαθμολογίας των
φοιτητών/φοιτητριών.

Από το έτος 2018/2019 στο 2019/2020 καταγράφεται μικρή αύξηση της τάξης του χιλιοστού
(4,185 → 4,194). Η μεγαλύτερη αύξηση σημειώνεται το έτος 2020/2021, όπου ο αριθμητικός
μέσος φτάνει στο 4,32, με το αντίστοιχο τμήμα της γραφικής παράστασης να εμφανίζει τη
μέγιστη θετική κλίση.

Αντίθετα, το 2021/2022 παρατηρείται μείωση σε 4,28, ενώ το 2022/2023 η πτώση είναι ακόμα
μεγαλύτερη, καταγράφοντας την ελάχιστη τιμή των υπό μελέτη ετών (4,17). Τέλος, το
2023/2024 η μέση τιμή σημειώνει αύξηση, φτάνοντας στο 4,25.

Διοικητικό/Τεχνικό/Εργαστηριακό Προσωπικό (3.4.3)

Για το Διοικητικό/Τεχνικό/Εργαστηριακό Προσωπικό (Γράφημα 3.4 – κόκκινη γραμμή),
παρατηρείται μείωση της μέσης τιμής από το έτος 2018/2019 στο 2019/2020 (4,01 → 3,96).
Αντιθέτως, το έτος 2020/2021 σημειώνεται αύξηση του αριθμητικού μέσου σε 4,09.

Το έτος 2021/2022, η συγκεκριμένη ομάδα είναι η μόνη στην ακαδημαϊκή κοινότητα που
εμφανίζει αύξηση του αριθμητικού μέσου, φτάνοντας στο 4,11. Το 2022/2023 καταγράφεται η
εντονότερη αρνητική μεταβολή, καθώς και η ελάχιστη τιμή της γραφικής παράστασης, με τον
αριθμητικό μέσο να λαμβάνει την τιμή 3,80. Τέλος, το 2023/2024 σημειώνεται αύξηση σε 3,91.

Διδακτικό Προσωπικό (3.4.4)
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Ο αρɩθμητɩκός μέσος γɩα το Δɩδακτɩκό Προσωπɩκό (Γράφημα 3.4 – κίτρɩνη γραμμή)
παραμένεɩ σχεδόν σταθερός μεταξύ 2018/2019 καɩ 2019/2020 (3,99), με μɩκρή μείωση
της τάξης του 10−410^{-4}10−4.

Το έτος 2020/2021 σημειώνεται αύξηση του αριθμητικού μέσου σε 4,06, ενώ το 2021/2022
παρατηρείται μείωση σε 3,86. Το 2022/2023 η μείωση συνεχίζεται, φτάνοντας στην ελάχιστη
τιμή 3,63, ενώ η γραφική παράσταση εμφανίζει τη μεγαλύτερη, κατά απόλυτη τιμή, αρνητική
κλίση συγκριτικά με τα προηγούμενα έτη. Τέλος, το 2023/2024 καταγράφεται περαιτέρω
μείωση σε 3,61.


